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لرئب) ا (نائب

 الترجمات ونموم العربية باللغة الملقاة الكلمات نموس المحضر هذا يتضمن
 سلسلة ممن النهائية النموس وستطعبع ، الأخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية

٠ العامة للجمعية الرسمية لوشائق ا

 ارسالها وينبغي ٠ الاصلية الكلمات نموس غير تتناول الا فيتيغي التصحيحات اما
 الرسمية لوشائق ا تحربر قسم رئيس الى -ع لمعني ا الوفد اعفاء احد من موقعة
 0ع 0اع؛0ةل1 أأ600ء٠ه8 ة£1:ا1ال9 ة60لا011, لمؤتمرات١ دؤون ة٠بإدار

 م ٠ 0ا:اةجلج٠1ا1:ا عه 0٠0ع61٠61٦0ج جح٢١ار0,حج 1.00111 1(02-0750, 2 ٧0ال6ة 11005 <؛1ق2ة
٠ المحضر من واحدة نسخة على إدخالها على الحرص
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/ءل/سلطان٣

١٠/٢٠ المساعة الجلسة افتتحت.

لعربية ١ ممر جمهوربة رمس ، صارك حسنى محمد السيد خطاب

خداب الى الان الجمعية تستمع : الاسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

. العربية ممر جمهورية رئيس

لجمعية ا فاعة الى العربية مصر جمهورية رئيس > مبارك حسبى محمد السيد اصطحب

. العامة

، العامة الجمعية عن بالنيابة : الاسبانية) عن شفوية (ترجمة -

 همر جمهورية رئيس ، مبارك حسني محمد السيد بفخامة المتحدة الاهم في ارحب أن شرفني

٠ الجمعية امام خطابه القاء الى وادعوه ، العربية

كلمتي استهل ان يسرني ، العامة الجمعية رئيس السيد : مبارك الرئيس .

 للامم الاربعين بالعيد الاحتفال تشهد التي ، الدورة هذه رئاسة بتولي بتهضئتكم

 الوثيقة الروابط واقع من ، بانتخابكم أحاطت التي الثقة بهذه نعتز ونحن ، المتحدة

 الاهداف خدمة في لسجلكم وتقديرنا ، العريقة ببلادكم تربطنا التي الحميمة والصداقة

٠ اجلها من المتحدة الامم قامت التي

، والمواساة العزاء بخالس وقيادته المديق المكسيك شعب الى اتوجه ان واود

 في رسالتها توامل وهي ، الاخيرة الايام في المكسيك لها تعرضت التي المفجعة للكارثة

 الوفود كافة مشاعر عن أعئر انتي من واثق واتا ، والتنمية والتعمير البناء

 الى ووقوفنا ، المديق المكسيك شعب مع تضامننا عن اعرب حين اليوم معنا المشتركة

 الامم روح اللحظات هذه في نستلهم ونحن ٠ العميبة المحنة هذه يواجه وهو جانبه

 في نقد الوطنية انتماءاتنا عن النظر بغش جميعا بانشا وايماننا ومبادئها المطتحدة

٠ والتحديات الاخطار مواجهة في واحد خندق

/ح40لع/٧.8
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مبارك) الرئد (/هل/مدطان٣

 بمرور احتفالغا هي ، هامة تاريخية شامية في المغبر هذا من اسه انفي

 لمختلدة١ العالم شوب اهل عن تعبيرا ، المتحدة الامم منظمة انشاء على عاما اربعين

 نل في يالحهاه وتخعم ، السره الحروب ويلات البثرين فيه تتجنب ، جديد عمر بد، في

 ، لادتمادية١ المشاكل لمواجهة وموارهما طاقاتها توجه ان لها يتيح ، دائم هادل ملام

٠ والعدوان والعهر التطط عن يعيدا ، الابتمادى والغمو الاجتماعي التقدم وتحقهق

 طرود نتيجة ولع هاربا حدها كان ،وما فراغ من المحظهة ٠هد انشا، يات ولم

 مريرة بتجارب مر النى ، الدولي المجتمع تطور في هاما شعطفا يمثل انه بل ، مؤقتة

 تطورا والحمار العتال املحة ليهما تطورت ، قرن نمد في نشبتا لميتينها حريهن خلال

 نظام وفع على الشعوب تممهم من زاد مما ، الذرية العنبلة بامتخدام مدا. بلغ خطهرا

 - خطهره ابعاد الى بالغرور، تمل ، جديده حرب نشوب مخاطر خد يؤئن ، جديد دولي

٠ المدنية معالم من كشهر وتعمهر ، مورها حتى في الحهاه على التفاء

 اهميا تكتب الايام هده بها نحتلل التي المشامبة نان ، الاعتبارات هذه ولكل

 وهاركت المنظمة اممت التي الخممهن الدول احعى باعتبارها ، لممر يالشبة خامة

 موصها بحكم وكنلذ ، ومبادئها اهدافها وبلوره ميثاقها وضع لي نشطة مشاركة

 الى وانتهائها ، والتوتر المراع من تعاني منطقة قلب في ، والسيامي الجغرافي

 ، والملام الحرب احتمالات تعهر ، طاحفة مميرية قضايا تواجه ودولية اقليمية تجمعات

 الدول حدى١ ممر لكانت ، والتعمور الشلل او الادتمادى والغمو ، والغغا، والبعاء

 وحركة ، الافريقية الوحده ومفظمة ، الامالآمي والمؤتمر العربية الدول لجامعة المؤمسة

. الانحياز عدم

 ٥المتحد الامم شظمة يانعا، بالغا اهتماما ممر تهتم ان اذن الطبهعي فمن

 التطوير هذا لي وحركتها يعكرها تسهم وان ، فعالهتها وزيادة دورها وتطوير

 يمد الدولهة الملابات مسرح على ظهرت الحي الكبرى التغيرات مع تجاوبا ، المطلوب

 واقام الشانبة الحرب كسب الحى الدولي التحالد انهيار حيث. من موا، ، المنظمة انشاء

نات والاملحا النووية اسابل انتاج في حعث الش الهائل التطور او ، المنظمة

/اب40<؛/٧٠8
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.بارن) (الرتلدطان٠رءل/٣

 نتيجة ، الدولي المجتمع مهكل تغير او ، الخيال حد فالت لتيا يةلتدميرا لتدرة ١

 الى انغمامها و استعلالها طى اللاتيخهة وامريكا وافريعها آسها في عديدة دول حمول

 حجم ان اى ، دولة وخمسين وتسعة مائة اعضائها عدد غ1/| حتى ، ٥المتحد الامم منظما

 العامل اهمية تزايد ، واخهرا ، وجهزه زمغية فتره في مرات ثلاث تضاعف. المحطمة

 العالد الاصادية والمشاكل الظواهر اميحت ان بعد ، الدولية العلاقات لي الالتمادى

 علس والتعهره الغنية ، والنامية لمتعدمة١ ، ٥والمغير الكبهره الدول لجميع الاول

. السوا،

، انشاتها منذ المتحد، الامم لاداء شامل تقههم لاجرا، محاميا المجال هذا ولبى

 بغلا ، يطول حديه ١دهذ ، وعثراتها انجازاتها وتحليل ، ومليهاتها يجابياتهاا وحمر

 العهم التعرير الى نشهر ن١ ويكفي ، مايعة عديده تميامنا في الكثهر فيد لهل انه عن

. العهر هذا من الرابع في للمنظمة العام الامهن صمه الذى

/ه40<؛/٧٠8
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مبارك) الرئيس (سداسان

 ان اعتقد ، جوهريتين نقطتين على حديعي في اركز ان الترح ، نلذ من وبدلا

 مع مب٠تتخا التي الافاق الى بالمنظمة للانطلاق جاد ممي اى في مركزية اهمية لهما

 او نجاح من فيه تحتق وما المامني الى الحظر ليس المهم ان اماى على ، العمر تحديات

 الامر ان بل ، نلد او الطرش هذا على والتبعية اللوم الغا، ليس انه كما ، فعل

 وامكانات للحركة مجالات من يتيحه بما ، المتتبل الى الخظر هو حقا المطلوب

 المموتات عن النظر بمرف ، المؤثر الجماعي للعمل اففل ميشة دى١ والتومل ، للتغيير

 المنظمة ملوك على فاحمة نظر، القا، من الحال بطبيعة هشا ولابد . النائمة والعيود

 بين يجمع معين نمط هشالا كان اذا ما لمعرفة ، الماخية الاربعة العقود لي وادائها

 . والعتبات المماب فيها غلبتها التي وتلد ، المخظمة نجحت.شيها التي النواحي

 الاحتياجات مع يتلاءم بما وتعديله المتحد، الامم نظام املاح هذا كل لي ومدلنا

. المتطور،

 الاساب المشكلة ان ، المجال هذا في اثيرها ان يهمني التي الاولى النقطة

 هنا الامر يتتمر ولا . الاقتصادية المشكلة هي وجماعات فرادى الدول تواجه اصبحت التي

 لمعنم الداخلي الاقتصاد ان بل ٠ الخارجية علاقاتها في الدول تواجه التي المشاكل على

 جميعا نعاني كشا وانا . شانه من الاقلال او تجاهله يمكن لا ثقيلا هما يمحل امبح الدول

 من بان وتعمر ، واعخغ. اكبر بدرجة تماني الشامية الدول ان هك فلا ٠ الظاهر، ٠هد من

 لم لانها ، خلتها في لهايد يكن لم مشاكل وطا، وحعما لتواجه تترلا ان الفادح الظلم

وانتجها. اقرؤها الحى الدولي الفظام اقامة في ملمومة بدرجة صهم

 -ءا تزداد الحامية للدول الاقتصادية الاوضاع ان القلق على يبعه ومما

 ان اى ٠ تسورها ووتد املاحها وجوب عن ينقطع لا الحديء ان رنمم ، يوم كل وتفاقما

 نشير ان ويكفي ، بالخير يبشر لا وضع وهو ، والواتع الامل بين باستمرار تتم الفجو،

 وان ، ١٩٨٤ عام نهاية في دولار بليون ٩٠. من اكعر بلغت الشامية الدول ديون ان الى

 لحميلة بالنسبة خدمتها اعبا، في كبير تفخم ماحبها الديون حجم في الطفر، ٠هذ

تمنحها التي الرسمية المساعدات انخخاو مع تزامنت انها بل ، المديخة الدول مادرات

٨/40<؛/٧٠8
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صارن) (الرئد -٧-ددان٠/ئق/٤

 نسبا حددت للتنمية الدوب الاشراتهب ان برهم . العاسة للدول الغب الدول

 عتهدد٠ كرلم المتعسة للدول الاجمالي العومي الناتع من المائة في واحد اعشار سعة

 الحجم نمد الاخيرة الشوات. في تحجاون لم المساعدات ٠هذ ان نجد ، التغمية لمساعدات

 وانتشرت ، الدولية الحجار، هروط تغمورت ، هذا كل الى وبالاضافة ٠ المستهعد

 لا ٠ خطير وفع لخلو العوامل ٠هد وتضاهرء ، المتعسة الدول هي الحماسية الممارسات

 النظام الى تمتد مود انها بل ، بذاتها دولية مجموعة على ٠اشًار تعتمر ان يمكن

 الامر تاخذ حاملة واصية ميغة خلال من المازق هذا من مما نخرج ان فإما ، كلد الدولي

٠ والضياع التفمور من مزيدا جمهما نشهد ن٢ وإما ، اللازمة لخطوره ١و بالجدية

 جخوب هي الوامة الاهريعية الدول اوضاع الى نظرشا اذا هوءا لموره ١ وتزداد

 الوتت هي ، الغذاء ونعس والتمحر الجعاد عن الضاجمة المشاكل تتفاقم حيه ، المحراء

 من الملايين حياه يهدد مما ، لسلعها الدولي التجارى التبادل معدلات فيه تعمورت الحى

 - المشروعة أمالهم ويبدل ، بلاسم لي الاجتماعي الهيكل ويزعزع ، لعار، ١ ابغا،

 وتولير ، الخبز لقمة على الحمول الشاهل همهم اميح ان يمد ، املدومتو مستعره تغمية

٠ الامامية المتطلبات

 والامتغلال الاستعمار من طويلا عانت لد العاره ٠هذ صوب ن١ جميعا ندرلا ان ولابد

 المادية مواردها لتنمية العادلة القرمة من العرون مر على حرمت وانها ، والسيطرة

 على المتملطة العوى وكانت ، ممالحها يحعق يما طاقاتها واستغلال ، والبشرية

 ان لها تتح فلم ثم ومن ، الخام للمواد ممدرا باعتبارها اليها تحظر عشدتن مقاديرها

٠ المتعالبة والتكنولوجية المساعية الحورات حمار جفي لي تمهم

 والخمائر الارباح تعيس لا ، جديدة بروح المولد نواجه ن١ عليشا يغرض هذا كل

 في تاخذ بل ، الضيقة الذاتية الممالح من تغطلو ولا ، الجامد، الحسابية بالمعايير

٠ ومغلوب غالب المعركة هذه من يخرخ لن وانه ، متشابكة جميعا ممالحشا ان اعتبارها

 العمة مؤتمر وجهها التي الدعوه المفهر هذا هوق من نؤيد فانعا ، لذلذ

للامم العامة للجمعية خامة دور، لععد ، الاهريعيا لوحده ١ لمفظمد والعشرون الحادى

/*4*/ه٧.8
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 وحث ٠ الانربتية للعارة الاثتمادين المشاكل لبحث ٠ الوزارى البحوى على المتحدة

 الدول تينلها التي الجهود لدعم اللازمة الاجراءات اتخان على الدولي المجتمع

 ا- الكوارث وتجنب ، التنمية مشروعات وتنفيذ الاقتصادى الاملاح لتحقيق الافريقية

٠ تهددها

 والبنولا التمويل ومؤممات الدائخة الدول بحكومات نهيب فانشا ، اخرى جهة ومن

 ، اسط عن بعيد رشيد ميامي حوار اطار في المديخة الدول مع تتعاون ان ، الدولية

 ، الشاهية الدول في الشعوب حقوق يمون ، المديونية لمشاكل دائم حل الى التومل بهدف

 لها ويوفر ، الامامية والتعليمية المحية والخنمات الغذاء تامين في أمالها ويرعى

٠ والسياسي الاجتماعي الاستعرار

 حل عن البحء وجوب هي ، بايجاز اليها اتطرق ان اقترح التي الشانية الشتطة

 الا- تهدد التي الازمات مواجهة في ، المتحدة الامم فعالية نعس لمشكلة وحتيعي جذرى

 امدرتها التي الترارات في نتس الى - نظرنا في - هذا ببرجع ولا ٠ الدوليين والسلام

 الدرارات هذه من هائلا كثا ان بل ، الحرجة المواقد في المختلفة واجهزتها المنظمة

 ق \ لاستخدام الامن مجلس في الدائمين الاعضاء بعش لجو، رغم ، المشاكل جميع في مدر قد

 هذه لكن ، علينا خافية ليمت لاعتبارات معينة مسائل في القرار مدور لمنع الفيتو

 وضع وهذا ، مشها جدوى ولا ، لها اثر ولا ، فيها حياه لا ، ورق على حبرا ظلت. الترارات

 الى ، القضايا ماحية الشعوب امام مركزها ويفعد ، للمنظما الفعلية التيمة من يغال

 وتحديها عدوانها خي الاستمرار على ، الميحاق احكام تخالف. التي الدول يشجع انه جانب

. الجماعية لارادتنا

مبارلا) (الرئيس ١٠-٨ رءل/ملطان٤
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سبر) ، مبارلد (الرئيس١١٠-١اتب4م٠/ه

 هذا ني لعل الحمر لا المشال مبيل على تفايا ثلاث الى هتا اشير ان لي واسمحوا

 لكتها ٠ الراهن النولي الواقح نتجاهل لا ، متعمقة نظرة الى الطريق اماهنا يفتح ما

 ارادتها لخرز النول بعد اليها تلجا التي المحاولات امام عاجزة مشلولة تقد لا

٠ بالقوة

 ٠ الفلسطينية التب ، عليكم اطرحها ان يهمني التي القضايا تلذ واولى

 الفلسطيشي الشعب يزال لا نلذ ومع ، شفهة مجلدات لملء تكفي قرارات لحيها مدرت التي

 المستوطنات تزال ولا ، وغزة الغربية الغغة لحي العسكرى والحكم الاحتلال تحت يعيش

 والاقتمادى السياسي ونشاطه حركته على تغرن والتيود ، ارخه على تقام الاسرائيلية

 والتطرف العتد اعمال تزال ولا ، ابنائه على تغرن الجماعية والعقوبات ، والثقافي

 القرارات تنفيذ هو ، الاوشاع هذه كل علاج لحي البدء مفتاح ان نرى ونحن ٠ تتماعد

 النبى الامعار ني دولته واقامة ممير. تقرير مح، الفلسطيني الشعب تمكين بشان المادرة

 ، المحتلة الاراخي في الديموغرالحية التغييرات وقد شرورة الى بالاضافة ، يخاتاره

٠ التنس مدينة لحي والمسيحية والاسلامية العربية الحقوق واحترام

 ٠ الافريقية الشارة جنوب في المتردية بالاوشاع فتتعلق ، الشانية التفية اما

 قي اشتاغشا حقوق اتتهالا في يتوريابر في التائم العنمرى النظام لتهادى نتيجة

 مجلس مح، قاطمة قرارات سور رغم ، المواجهة دول ولحي الحريتيا جنوب واتحاد ناميبيا

 خي الافريقية الاغلبية تستمر ان المتبول او المتمور من وليس ٠ الشان هذا في الامن

 والقمع المند اعمال الى اللجوء يمتد النى ، المتمرى الحكم هذا ويلات مح، معاناتها

 توة الى مستندا ، القانون واحكام الانسانية مبادئ ابسط خرق عن يتورع ولا ، والارهاب

٠ والجاهلية الظلام قرون لحي يميش كان لو كما ، والنار الحديد

 بما ، والعراق ايران بيح، الاليح لحي الدائرة الحرب قفية ، الثالثة والقضية

 ض الة ويخلق ، المجاورة لدول١ وجميع المتحاربين الطرفين بممالح بالغا ضررا يلحق

 ، اع المر نطاق توسيع لى ا تؤدى ، عاتية جنبية ١ لتدخلات لباب ا تفتح ند والتوتر القلق

٠ والهلاك والدمار القتال عمليات وتصعيد

/*40باً/٧٠8
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ر،——م٠ -، .بارن الرنيى (١٠٠١٢./هه/نب

 دور وتعزيز الميشاق مواد بتعديل الخامة الغشية الحواحي خي مشا اخوو ولن

 تغيد امامها لحي التعنية ان بالتول اكتفي وانما ٠ اجراءاته لانحة وتطوير الامن مجلس

 ان نريسا ما - الاخير ليل١الت في - مي المتحده الامم متنة لان ، البامية الاراده

. رمالتها وتؤدى وظيفتها تمارى ان نريسا وكيد ، تكون

 التي العيود ورفع ، المتفعمة ٠مذ تدعيم هو الهدف. ان انما د نتنكر ان ولابد

 لحيه ود٠ي عمر لهي ٠ الدولية للامرة المتزايدة للمتطلبات الاستجابة على ثدرتها من تحد

 من الممتعبل لها يحمله عما الجديدة الاجيال لهيه وتتماءل ، الامان وععم والثك التلق

٠ والعجز والندرة والباى والوعد ، والالم الامل

 ٠ ٠الهدغ وتحديد الاختيار ممارمة على الاتمان بتدرة عميتا ايمانا نؤمن وتحن

 والاخطار ، طيبة والشوايا ، مليمة والاولويات ، وافحة امامه الرؤية تكون عسا

 . المعجزات مشع على تادرة الحياة اراده لان ، مجمده ماثلة

٠ عملخا ويرعى ٠ يولهتشا والله

اشكر العامة الجمعية عن نيابة : الاسبانية) عز شتوية (ترجمة الرنير

٠ لتو. ٠التا النى الهام الخطاب على العربية معر جمهورية رثيس

خار£ الى العربية سر جمهورية رنهى .بارك شى٠ح محمد الرثد فخامة امطحب

. العامد الجمعية تاعد

/ء40اًا٠٧.8
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-١٦- /يو/ذب٦

(يبيع) الاسال جيول هن ٩ ابد

العاعة !لميايثة

 كان ن الاصاب) عن شفوية (ترجمة (المكسين) أمور سيبولفيدا الميد

 رسالة الهيئة هذه على بنفسه يلقي ان انتوى قد مدريد لا دى ميغيل الجمهورية رئيس

 وقعت التي الفاجعة الاحداث ان الا ، المتحدة للامم الاربعين الذكرى بمناسبة المكسين

 ان ٠بجب انه الرئيس شعر اذ ٠ المكسيك هي البثا، على اجبرته الماضي الاسبوع في

 الجمهورية رئيس طلب لذله ٠ العب الماعة ٠مذ لحي المكسيكي الشعب بجانب ، يكون

 ليطرحها سياتي كان التي والمتترحات الافكار بعد العامة الجمدية الى قدم١ ان الي

 للرماشد وحكومتها المكسيك شعب امتشان عميق عن اعرب ان ايضا الن وطلب ، بنفسه

 ن— 6 الكثير من تلتيناما والتي لها حمر لا التي الملموس والدعم التضامن عن المعيرة

 لحكومات وا لعود ا لرؤما، امتشاته كرر٠ ا ان لذ ا طلب خامة وبصفة ، لمديقة ا ان لبلد ا

 عاممتخا لى ا ١ توجهو لذين ا لدوديين ا لحكوميين ا لممؤولين وا لبادزة ١ لشخصيات ا عن فحلا

 منا لحوق من يالمحنة تومت التي الكثيرة الولحود لروساء شكره عن واعرب ٠ الغرض لهذا

 الحى القرار على الاعضاء لدول١ جميع باممه اشكر ان الن طلب واخيرا ٠ المتير

 - السلوى تجد لكشها ٠ حداد حالة لحي المكسيك ان ٠ بالامس العامة الجمعية اعتمدته

٠ لنولي ا المجتمع عنه اعرب النى الاخوى العزاء لحي محنتها

 عن لكم اعرب ان وشعبها المكسيك حكومة بامم لي اسمحوا ٠ الرئيى السيد

 يؤكد انتخابكم ان ٠ الان تشغلوته النى للمحمب انتخابكم بمناسبة المادقة تهانينا

 اعتراف نفسه الوقت في ومو لدولية١ العلابات في اسبانيا تحتلها التي الهامة المكانة

 بان اماتن اطيب عن اعرب ان لي واسمحوا ٠ بيتييس دى خايمي السفير لمنجزات لائق

 ٠ جميعا ليه ا نتوق لحى ا بالنجاح ستكلل ، لحكيمة ا قيادتكم تحت ، لجمعية ا هذه عمال ا

 -ل الخير بها اتجز التي الكد، للطريقة ارتياحنا امجل ان ايشا واود

٠ العامة للجمعية الاخيرة الدورة لاعمال ترؤسه لدى مهامه لوساكا

/*40<*ا٧٠8
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ميبولفيدا لالصد ٠١٧- /يو/ذب٦

المكسيك) * هور آ

 هذه قيادة مسؤولية بكم المتحدة الامم اشاطت. لقد ، المام الامين السيد

 العامة الجمعية الى قستموه النى والتقرير ٠ الامم لمجتمع حاسمة لحظة لحي المخطمة

 تتديرا تقدر المكسيك ان ٠ باهدافها الكامل الوفا، على عزيمتكم شبات على دليل هذه

 بلعى ويؤيد . العولي بالوقام اليوم تخن التي المشاكل حم اجل من جهودكم *كاملا

٠ والتنمية السلم اجل من الدؤوبة اعمالكم بقوه

 كان ٠ المتحده الامم ميشاق دولة وخمسون احدى عست ا عنخما ، عتود اربعة قبل

 العالمية الحرب تجرية وكانت ٠ البشرية عرلحته تعمير اقعس من لتوه خرج قد العالم

 من تستتبعه وما الحرب ويلات تمنع للتعاون هياكل خلق الى الحاجة اظهرت قد الشانية

٠ مماشاة

 وللنهوز العود لملوك توجيهية مباش يرمي ان العالم مجتمع ممم ٠ ١٩٤٥ فغي

 وكاشدت . الاطراد متعدد التعاون تطاق وتوميع والشعوب للافراد الامامية الحقوق باحترام

٠ التاريخ في ميامي انجاز اعظم لذلك نتيجة وجنت التي المتحدة الامم آلية

 النى الدعم ننغل ٠ كدير حد الى المنظمة لهذه نتاجا يعتبر اليوم عالم ان

 وهئل ، سيادته اليوم هشا الممشلة البلدان من الكحير حقق ٠ لمتحدة ١ لامم ١ قسته

 ذا سياميا حدثا ، ١٩٦٠ عام المعتمد ٠ المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان

 ت ,— حي من بكعير ابهظ ثمنا يكلف. بان حريا الممير تعرير كان فبدونه ، حاسمة اهمية

٠ ستتفاقم القائمة النولية التوترات وكانت ، النما، اراقة

 ع لمجته الشاغل الشغل اليوم تشكل التنمية لان المتحدة للام مدينون ونحن

 1,_ ام.ذلحع3 والتقني الاقتصادى التعاون لتوجيه ملائمة آلية اففل توفر قالمنظمة ٠ الامم

 العودس لتضاني ١ النظام بتطوير قنما السر مويل في وجهوحما ، حننا الاقل البلدان

 الانمان لحقوق العالمي الاحترام قضية لحي وساهمتها ٠ الاجماعي التقدير بالمحل تتحق

. خامة بمغة للمادة خارتة

 والمجابهات السيامية المراعات حل ني المنظمة اعمال نخسى ان يجب ولا

الى ..ودى كانت التي العدائية الاعمال وقف. في مقيدة اداه كانت ما فكثيرا ٠ المطحة

 /* 40<؛/٧.8
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 عاملا ايضا المتحده الامم كانت ، العالمية المجابهة سيد وعلى . نطاتا اوس مدامات

٠ الشاهل العمار محمت برتها فمحا ة والحور بالانفراج للفهوو

 شريعة من للتخدى ملاخما نظاما ووفرت التفاهم نطاق ٥المتحد الامم وست وتد

¥ :11 التمور واوجه التوترات لكانت وجودها ولولا . الخعيفة البلدان وحماية الغاب

٠ بكعير اكبر اميحت قد تواجهشا

 الشي الاربعين المتوات خلال نجحت ٠ منظهتشا بان للاعتراف. ملائمة لمناسبة وانها

 على بالفائدة تعود التي بالبرامج والشهود المؤممات ارما، لحي ٠ عمرها من انتفت

 التفنبة وستويات الممالة وظروف. المحة تمعين مجالات وهي ا والمراه والشباب الاطفال

 مثاكل هيدان لحي المنظمة اعمال ان خما . كلها البشرية لمنفعة والشفافة والتعليم

. يدا١ ممتازة الثان

 مع تتفق التي المتحدة الامم ومتامد بمبادئ الشابت التزامها تكرر المكساة ان

 افغل المتحدة الامم تثكل ٠ وباعتفادنا ٠ لبلاس الخارجية للميامة التاريخي المنمب

 المميزة الخمانم تشكل التي التيم تبشي اجل من للغول السيامية الاراده لتوحيد محفل

٠ للحضارة

سيبولفيدا السيد ( ٢٠٠١٨ ريو/ب٦

*المكسيك) اًمور
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المكسيك) ، آمور ميبولفجدا (السيد -٢١~عبم,ذو,١٠

 وجهات اللاتينية امريكا شعوب نتتت ، بولتبيك شا مؤتمر وفي ، ١٩٤٥ عام في

 التدابير الوقت نلد خي اقترحنا وقد ٠ وكساا١ رتونميا أدو مقترحات بشان نظرها

 . والسلم الامن بمسائل يتمل فيما سلطتها وتوسيع العامة الجمعية لتعزيز اللازمة

 ، التانون آمام والمساواة العالمية تثل تجسد أن ببجب المتحدة الامم ان وقلنا

 بضرورة اللاتينية امريكا اهتمام عن ايضا واعربشا ٠ الشانون واحترام طية ١ لديمتر ١ و

. فتال نحو على بانشطتها تضطلع ان من بتمكينها الكفيلة الادوات منظمتنا تعطى ان

 غير لتوزيع ا في لمتمثل ا بالواقع للاتينية ا امريكا مشل امطدمت ، لحظ ا ولسوء

 ، الشانية العالمية الحرب من مشتمرة خرجت قد كانت التي فالدول . للقوة ء فىلمتكاا

 - الشامية البلدان بحاجات تهتم ان من بدلا ممالحها حماية الى الاول المتام في سعت

٠ القطب شنائية تبالاتجاها المنظمة حياة اتسمت ، الحين نلد ومنذ

 فاليوم . جذرية بعورة للعالم السياسية الخريطة تغيرت ، ذلك الى وبالاضافة

 تتطلب البلدان تلك غالبية تنمية ومازالت . المحفل هذا في مقاعدها دولة ١٥٩ تحتل

 حادة وسياسية اقتصادية ازمات جراء من تعاني عديدة مناطق لولاتنا ٠ بالحاح الاهتمام

 حلولا دائما تقدم ان من المفئحدة الامم تتمكن ان دون ، عسكرية مراعات من حتى وتعاني

٠ لها مرضية

 في العقبات توضع عسا بالاحباط شعور هناك يكون ان يدهشنا الآ يجب ، ولهذا

 جديد نظام انامة تعترر التي والمماب ٠ والامن السلم لميانة اللازمة التدابير طريق

. والتشكك الياس على بالمحل تبعث والسياسية الاقتصادية للعلاقات

 لها تكون ما غالبا والمواجهات الاتهامات بان نعترف ان ايضا علينا بجب

 . عملية نشاتع الى بالتومل الكفيلة البراغماتيكية والوسائل التفاوض على الاسبقية

 الثقة بمدم الشعور ويفني المتحدة الامم يضمد النهج هذا بان التسليم من ولابد

. والاحباط

 المتمددة المحافل تيمة من الحط الى بذا تفضي ان ينبغي لا الافكار هذه ان

الامم لانشاء الاربعين السنوية الذكرى إن . بالتاكيد نيتي في ليس هذا . الاطراف

٨/40<؛/٧٠ة
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 لي التمور واوجه جانب في الانجازات تظهر ميزانية لوضع استشناشية فرمة توفر المتحدة

 مجتمع ان من حتة على وانا . ليد التمور اوجه وتمحيح النظام تفحم وتتيح ، جانب

. الدولية العلابات تحمين بهدف التجدد الى الرامي الجهد نلذ محل بنل يتوقع الامم

 توفير كفالة عن متا بلد كل تخس التي بمسؤولباتنا نتحمل ان علينا يتعين

 نحمل ان السهل من يكون لن انه ندرك جميعا ونحن . المنظمة لهن. التامة الفعالية

 اهداد تحنيق يمكن لن انه ايضا اقتناع على لكننا ، الموضوع منا في للافكار تلاق على

. للافكار التلاقي نلد طريق عن الآ وجه اكمل على المتحده الامم

 على ليمت التي الهائل يخس فيما التملب عن نكف بان التزاما جميعا علينا ان

 نحتاج ما ان ٠ الامامية القضايا بشان اتفاق الى التومل اجل من الاهمية من كبير قدر

 ان ايضا الحتمي وهن . عملية حلول ايجاد الى والمعي بقاء نهج اتباع هو بالحاح اليه

 حقيقيا امحمدادا تبدي وان النقش لحق استخدامها قبل كثيرا الفكر العظمى الدول تمعن

 لمشاكل التفهم من اكبر قدرا وتظهر ، الشاملة التوترات تخفيف بغية حوار في للدخول

. النامية الشعوب

 الخامة ممالحها مع ليتخق الدولي النظام تموغ ان دولة لاى المتبول غير فمن

 نمط اتباع الاخرى البلدان على تغرد ان ، سرية او علنية بموره ، تحاول ان او ، بها

 الخضوع على تشجع والغرب الشرق بين المواجهة ان . نلد على تحشها او السيامي نظامها

 ٠ العالمية طيد ١والديمقر السلم طريق في تقد التي لانحيازات ١ قيام وتفرض السياسي

 ليام ويحعز الاقليمية اعات للعر ملمي حل ايجاد دون الخارجي الغندخل يحول ما وغالبا

 الرغبة عن والناجم للاملحة المجدي غير التكديس ان ٠ الشقيقة الشعوب بين المواجهة

. لدتنمية السليمة الخيارات على الطريق يقطع السيطرة في

 تضامن لتقويش المتميزة الملابات سراب استخعموا قد الهيمنة ينشدون الذين ان

 القرن نهاية اقتراب ومع . ويتقيد الحقيقي استقلالنا يتهدد وبهذا ٠ الآخرين

 التي النفوذ مجالات او لدتفوق المغترضة الحقوق نتبل ان الممكن من ليس ، العشرين

٠ الممير تقرير من وتحد المعيادة تعوض

الميذ) ، مور سدلبيدا (الميد -٢٢- م٠/ذص/ع٧
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 السلم تحقيق يمكن ولا . اعضائها اراده على تتوقد ٥المتحد الامم فمالبة ان

 عالم في التعايش بان عترننا ١و السيطرة فرز الى الرامية الجهود ئبتة اذا الآ الدائم

 ان الامن ويتطلب ٠ الشعوب احتياجات وتلبية العانون احترام على يعوم بالتعددية يتسم

 نحجم ان بالتالي ويتطلب ، والدبلومامية السيامية التدابير طريق عن خلافاتنا نحسم

 ٠ الامتيازات عن والتخلي التضامن الى تستند المفمفة التغمية ان ٠ القوه استخدام عن

 لحي عظيم دولة رجل وهو ، خوارين بينبتو تاله ليما الكر ، هذا كل اتول وعسا

ة انه من ، المكسيك

هو الاخرين حقوق احترام ٠ الشعوب بين كما تماما ، الابراد بين *افهما

. ٠الطما

 الهش الاستقرار تهدد متفجره حالة توتد والمواجهات المتكافئة غير الفرص ان

 عن يبعدنا ان هانه من الني الوحيد الملاذ هي ٥المتحد والامم . الدولي للمجتمع

 على واني . السيامية والحكمة المنطق ظل في العيش من ويمئشنا الهمجية الى الانتكاى

 البغاء في مشتركا املا والمعبلة ٥الحابر الاجيال نعطي ان يمكننا لا انه من اقتناع

. اسخل هذا لحي الآ والرخاء

 جميع لدى بالمسؤولية الشعور هذه كلماتي تخاطب ، الرممية المنامية هذه وفي

 القوه لمطالب يخفع الآ بجب المستعبل ان يعتمنا الحضاره تاريخ ان - الحكومات

 ليام المستحيل هن تجعل قد العالمية المجابهة ان نتنكر ان علبنا ويجب - . المباهره

ملة اكحر ٥المتحد الامم ميشاق واهداف. مبادى، تعتبر ، السبب ولهذا ٠ جديد نهضة عمر

٠ شى ولت اى من البوم بالموضوع

 ٠ بالمستقبل وبميرة بتاءه بروح المنظمة تمور اوجه على التغلب ويمكن

بوضى لحي الولوع خطر نواجه او مؤسساتنا نعزز ان فإما : امامنا واضحة والخهاراء

٠ لبة دو

، الدولي المجتمع ترر ، الشانية العالمية الحرب اعقبت التي السنوات لحي

الاحداث تكرار ومحع السيامية ارادته ممارمة ، امامه اثلا٠ لاتنال التاريخ ودروى

المكسيك) ، آمور ١سيبولفيد السيد ( -٢٣- م٠ثمشسرع٧
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 الرئهعهة الاساب من ممببر حد الى كانت والحي الثلاثينات هي طرات الحي الالتمادية

 بغدر اتسمت هد الثلاثينات وكانت . توههرا العالم مرهها الحي الحرو؛ اكحر لنشوب

 الماب امواق لهي والعوض والتجاري اسدي الاسرار ومدم والحعكه الركود من كبير

 وحد. مشاكله يحل ان يلد كل حاول ، نلد همار وهي . الابتمادي التعاون الى والاهتعار

 مام هي العدائها الاممال توهد ومعب ٠ الاخرى البلدان الى بتمديرها معها يتخلس وان

 للموارد نعل منالا كان ٠ ايفا ل٠مع له يعبن لم دولي لتعاون وبالتجهد ، ١٩٤٠

 بعدر وادى المجاعة من المعنية البلدان انعن والهابان اوروبا ينا، لامادا الحعهعها

٠ المامر انحماهها تمزين الى ممد

 ذد٤ كانت الحي البلدان لهالبها بهن الابتمادي والتعاون الحوار ماد. مناخ وهي

 اتمم تعريها ماما ٢٠ استمرت هتر، الخمهحاء هي بدات ٠ الحين ذله هي اشعلالها نالت

 والتوس التعمهة عزز مالي وسو نسبي نععي ارباحعر العالمي الابتعاد ههها

 الكاهي يالعدر يكن لم انه رهم ، التعاون ذله . كعايته مدم رهم للتجار، المتزايد

 وهي المنامهة الهلدان رخا، سحوبات هي والحمعهن التعدم من الكال يحدوه سح حماما

٠ دل١ بدرجة العامهة الهلدان رخا، ستوياه

 . الطمانهعد الى بالغ اهتعار علامات علهد حهعو الهوم العالمي الايصال ان

 درجة الى يتطور لم ، اسامي العالم هي ١٩٨٣ مام هي بدا الحى الاسادى هالانحماو

 تعهر بدات الانتعال خطوات ان نلد من والاكعر . العامهة الهلدان الي ومولد حكعل

 ٠ الاوب المنتجات اسار هي ممد انخعاو معالا ممان لعد . التباطؤ ملامات الان عليها

 تعسها آلهاق ويجعل الحامهة للهلدان التجارى الحهادل معدلات مو، هي يزيد مها

. د٠عد٠ الاساس

 عائما الخطر ومازال . متزايد، توحرات يخلق الدولي الاهتماد هي التباطؤ ان

 بالاجراءات الاخذ الى الراب الفعوط تزايد وطا، تحت العالمي الالصاب يتعفى ان من

. خامد يمورا العامهة يالهلدان تفر ان هانها من العي الحمائهة

المكسين) > اًمور صبوليدا لبد١ ( ٢٠-٢٤ م٠/ذص/ع٧
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المب) , نحور (,سد.لسدا -٢٦-٣٠ رع ند لم ٨

 توجهه وتعرهل مرتفعة الرئهبة الحويل مراكز هي الفائد، اسار ولاتنال

 هي محمرين والمعاربة تعرار—الا عدم ولابزال ٠ المفتجة تعمارات—الا الى الوارد

٠ المرفا واق—ا

الاتجا. حاما هعدنا ، العالمي للاساد المتردد الغو مواجهة هي ، والهوم

 امريكا يلدان ولامهما ، العامهة البلدان فان ، لذله وتبعا . مهعدا الرخا، بح—وا

 لتفخم ١و ٠ادعرد اسار هي ر ١تعر—الا عدم ا|*|||/| الدولي للحعد نظاما تعبل لا ، اللاتهشهد

. المفتجة الامحعمارات على ويفجع الطمانهشة من مفاخا يخلو ان من يدلا ، لمغاريات ١و

 ترقن من المزيد بب٠٠ي الدولي للتمويل نظام اى ان ايفا الهيول .تمهر ومن

 رؤد من العالم -كان ارباع للاهة من اممعر تحل التي البلدان وتجريد للعروا

 الالتمادية تحمهحها هي هم٠ت ان حانها من التي الوارد تدنق تعجهع من بدلا ، الاموال

. والاجتماعية

 والعزلة الحمانهة يب الدولية للتجار، نعام اى ان كنله المعبول غير ومن

 نات لدع١و الخام المواد تعديم مجرد دورها لهمبح الحامهة البلدان حان من ويعلل

 من حد ى٠اد الى والامتعاد، الكعا،ه على التعس من بدلا ، العلهلد اباهة الب

. السهد البرايا

 ارادا وجود عدم يظل ٠ دء٠ عاما ٤٠ مغذ علبه ممان مما ترابطا اكحر عالم وهي

 همالة تعاونهن انعمد يامحخدام العالمي الابتعاد يواجهها التي المشاكل لحل كاهيد

٠ ايمنا معهود ههر امرا

 يذبحها الحي الجهود عرللد الى المؤات هبد الدولي الاهتمادى المفالح ادى لعد

 على تعن معتمر، حربا هفالا ان ٠ ممهعحها معتودات تحصن اجل من الغامهد البلدان

 لتششهط جهود الوهت نغس لهي حهنل يهنا ، والخارجي الداخلي التوازن واختلال التفخم

 . اسدا الاكعر الاجحماعهد الامحعمارات على والحهاظ المادرات وزياد، الانتاجهد الاجهز،

 يوجد لا يانه لهولحا على الغامهد البلدان هي اتخذناها التي الاجراءات برهنت وهد

٠ لمهكلاحفا مواجهتنا لهي الداخلهد للجهول بديل هتالا

/ع40<ل/٧.8
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 نجاحها ان الا ، لبل ض شيل لها يسق لم الهوم تبتل الحي الداخلهد والجمود

 بهرتدا ان الهاربة ن٠و . الدولي المجتمع جانب ض الدعم ض المزيد تلعي دى٠ يتولد

 بالجمود . تسا الاثتمادات اكعر لهي يعايلها ما تلو لم اتفنخاها الحي التكهد

 الهها يستجابا الموارد الى والحاجة ، نجارية بعهود تعايل التمدير الى الرامهة

٠ هن٠ىد ر٠د للتكعولوجها ونعل والامتهمار ، وععهر محعود يحمويل
 العالم منها يعاني الحي اصر، الاسالب الماكل نحل ان لغا ممان وانا

 الحوار زياد، من مناس لهلا ، والعهد حعهعد الى كلمات من الالتماس التعاون نحول وان

. الاطراد متمعد، معاوباء واجرا،

 الامتعرار امتعاد، اجل من تاخهر دون الدولي الحعد نعام مراجعة هن لابد

 ولابد - الدولهد التجار، وتنعيط الانتاجي الامتعمار على ياعد معاخ وايجاد ، الضائع

 بحهء ، متمعا المدفوعات مهزان هي التباين تمحيح يكون ان لغمان ممكن جهد عل ذل١٠ من

 يهن وفيما ، المناعهد والهلدان العامهد البلدان بهن ا٠٠ه التسويد د٠د٠ء عب، يوزع

٠ هائش لديها الحي والامم بلي٠ العجز من تماني الحي الامم

 هو عالمي اهتمادى نفعام اطار هي والارباح للتكالهد المنعد التوزيع ان

 من ، التجار، مجال لهي كما ، التمويل مجال ولي ٠ الجمهع لرخا، الرئهعي المغطلو

٠ الانماد مهدا علهه يعوم مغمر للتشمهد المختلعد المحويات ان ادرالا الضرورى

 الشروط فلل هي ارد اب تمهثد على بادرا يكون ان المالي للفهام يشهفي

 البلدان انطرت الاخهر، الخواء لهعي . التب واحتياجات تتهو الحي بالغ٠وباد

 ابارد منظومد من الاهتراو الى ، اللاتهعهد امريكا بلدان ولاسيما ، النامهد

 والمعدلات الشروط اكحر ههه العائد، ومعدلات الشروط تعتبر لا اهحراؤ وهو ، التجارية

 طريق عن التب اموال الى الالهتعار ممان ذلة الى الداهه لكن . الحب لاهراؤ لا،مد٠

 التي ارد الس ان الخريد دواعي ومن ٠ الاطراد ومتعدد، هعاخهد اتفاهات وععد الحعاوؤ

 يهدد الحى التطح مباق الى الان توجد الانانهد رها. ىصن٠دح تقر ان بنبعي ممان

. الاهتماداه ويشذ. ها،ذا٠

المكب) > امور سبولفيدا (الصد -٣٧- م٠/ذو/ع٨
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 الشامية والبلدان اللابسة امريكا مخها تماني التي الخارجي الدين مثكلة ان

 الى الآ تؤدى لا التي الديون جدولة اعادة طريق عن نهاثبة صمور، حلها كن٠ي لا الاخرى

 لشا ممان وانا . الدولي المجتمع وعن المديخة البلدان عن مؤقتة بمور، الاعباء تخفيف.

- النمو نحقق ان من بد قلا الدين نمدد ان

 والبلدان المديخة البلدان ممحلي يين حوار اجرا، الى حقيقية حاجة هشالا ان

 وسيلة ذله يومد العالمية التمويل ووممالات الخامة الدولية والممارق ، الدائخة

 انعاش يفهد الممالح مختلف. بين وتوفق المشتركة بالمسؤولية تتم ميغ لاستحداء

- ٠ اخماقا اكحر التخمهد من مستويات واتاحة اسالمي الاقتصاد

 واوضاع لروط بموجب الجديد التمويل نقل تتضمن شاملة استراتيجية والمطلوب

 تعترض التي الحماتهة الحواجز وازالة ، العالمية لتجاره ١ تفشهط اعادة بغية ملائمة

 الفسبهد العوائد استغلال بغية المشاعة تحويل واباده ، المديخة البلدان مادرات

٠ العالم انحا، جمهع في المتوفره

 العادمة الجولة في ولامهما ، الحمول الغرورى هن الدولية التجاره ميدان وفي

 الهلدان لمشتجات تفضهلهد معاملة على ، ١٩٨٦ عام لحي ستبدا التي للمفاوضات

 التغمية من معدلا تحعق ان اجل من مختجاتها ببتمدير لها السماح بغهد ، الشامية

٠ الخارجية بالتزاماتها والوبا، المتزايد، المحلهد باحتياجاتها الوفاء من يمكنها

 علهه يرتكز النى الخطر الهيكل تشكل والتجارية والمالهد النعديد المشاكل ان

 المحمرين يمحلان ، المجاب لا ٠ والمفاوضات والحوار . العالمي الاقتصاد حالها

 الى المتحد، والامم وقادته الدولي المجتمع دعوه من فلابد . الحلول لايجاد الاماميين

مغمت. كما ، دع٠ت للاملاح يرامح وضع اجل من اسيامهد الارادة ابدا، الى الانغمام

 المالم ان . المجابهات ووقوع الازمات نشوب ، باما ٤٠ منذ وشت التي الهرامح

 ٧٠ من واكعر ، العالمي الاقتصاد نشاط من المائد في ٣٠ من اكعر يمثل النى ، الشامي

 ونقل للانعاو ومبتكر جرى، برشامج الى الان بحاجة ، العالم مكان من المائد في

 اقتصاد قامدا اجل من ، الديون وعب، والجهل الجوع مواجهة يفيد الحعهتيد الموارد

. لمغالهمه اففل بتوزيع ، متهن بالمي

المكسيك) ، آمور ١ سهبولعيد لسيد ١ ( -٢٨- م٠/شص/ع٨
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 لي اللم تهدد التي للتوترات تغاوخهة بحلول ايها اللاتينية امريكا وتطالب

 بشما مع بالاشتراك بالآدي بها افطلعت التي ، كونتادورا مجموعة ساعي وتعد . المفطئة

 ٠ اللاتينية امريكا لمشاكل اسبابة ، عام مراع نعوب مفع اجل ض ، وكولومبيا وهحزوبلا

 حاجات في الكاسة ، الومطى امريكا مشاكل جذور ان على جديد من نؤكد وانفا

 للمؤسات لاسقرار ١ عدم سبت قد ، لادتمادى ١و لاجتماعي ١ نموها وتهاطؤ المفطعة

 الى يرجع ع ١لعر ١ بان نعترله. ان الآ يمغا لا ، دلة ومع . لمعطعة ١ هي البامهة

 ايضا يمكن ولا ا الاستراتيجي والتوازن النهود لمغاطق مهامهة ٠ جغراههة اعتبارات

. الومطى امريكا شي تسوية اية لتحقيق حامم شرط الخارجي الحعخل ٠ودد ان حعهعة تجاهل

 لهن. الاعمق الاسباب يان رامخ التفاع على هانفا ، ذله من الرهم وعلى

يين المواجهة اطار عن عزلها وينبغي داخلهن سائل الومعلى امرمحكا هي المجابهات

٠ والغرب. العرق

 التي والدبلومامهة المهامية المهغ ايجاد على عازمة كونحادورا مجموعة ان

 المعير تغرير ني حفها وتعون الومطى امريكا امم يء٠لج المشروعة الممالح تحس

 واوروثمواى الارجنتين يشم دعم نريق لهانشا، . معاعهنا هي وحلنا ولعنا . والامحعرار

 الخارجي والتدخل العوه تخدام٠٠لا اللاتينية امريكا ردد على ييرهن ، وبهرو دالهرازبل

. .مدرها ممان ابا الومعلى امريكا هي

 الطم لمان يكفي لا ذاته في لنانوني مه على التوههع ان من الرهم وعلى

 امريكا في والتعاون الملم جل١ من كونتادورا عة٠ود هان ، المحطعة هي والتفمهة

 . المنطقة في التعخل وسع حرب نعوب لتجنب مالحة ومهلة ، رابغا هي حل٠ت ، الومعلى

 التوليع الى الرامهن بالمعاوشات تعجل ان المحطعة يلدان هد٠ج نعاهد ، المهب ولهذا

 وممالح الومعلى امريكا مع ملات لها التي الامم ابشا ونحه ٠ الوشبعة ٠هذ على الهورى

 حانه من تدبير اى عن تمتنع وان ، الومعلى امريكا امم بهن ههما الاتعاق تؤيد ان ههها

. الحالة تهاهم الى بوس ان

المكسيك) > اًمور سبولفيدا (السبد ٣٠-٢٩ م٠/ذسرع٨
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 اص وفد لإعادة مسمعا دا٠حر هك دون يعدان الفهة وصن الصامي الصم ان

 ٠ تاهم اى لي امامي عغمر الومد امريكا امم وإراد، . السطعة حكومات بهن الاتمالات

 لمالح كونتادورا مجموعة معاوهات متعزز الثنائهة الادمالات ان ، لحهه هك لا ومما

٠ الوطى امريكا دول بهن انعاق الى التوغل

 لن الحى الحرب. هبع عن بعهدا العهو وهي الرهامهد هي الحق الوطى لامريكا إن

 هي هالحد خسائر ن٠ يومها بالفعل تعاني محطعد هي والعمار الموت موى للهد يترتب

 دد٠درو٠ال الحلول هان ن٠ يكون لن ، مؤلء ومم ى١ عن وبالتجاوز . والوارد الارواح

 هرط العادم ان ٠ نطالد وتومه. الاللبس الاستقرار عدم اداما هي الامهام موى بالعو،

 والحعمهد د٠عراط٠الدي متعزز التي المهامها ات٠ يالس للنهوض معد هفى لا ممهق

. والاهتماديا الاجصالها

 الحى للتابهد العاما للجمعها امتشانها عن تعرب ان هاء٠ك٠ال حكوما وحول

 الجهود بتعزيز الالتزام الى يدفعنا الشايهد هنلد ٠ ١كونتادور مجوعا لجهود تتعمد

 المجتمع عنه يعرب الدى الاجتماعي التايهد ان ن٠ يعهن على ونحن ٠ الدم إحلال اجل ن٠

 الساح الى ، النزاع هي الاطراد والحكومات الومطى امريكا يحكومات يطع مود الدولي

٠ ٠العو مهاما على تعلو ان المهاما ولعو، العو، على د يس يان للعانون

 ان ٠ والتعلهعى الحووى التتح مهاق هي لجديد ١ الزخم يعلو ا**1(#>|* ١ لاحظت ولد

 التكنولوجي الحعوق الى المعي على حعجه العنى العوى بهن المتهادل الحعا مدم

 زباد، اى هإن ٠ لذله ونحهجد . الحعد عدم ن٠ مزيد الى بدور. يؤدى الذى وسكرى

٠ المواجها خطر ن٠ تزيد الاطحا ومخزونات التوترات هي مهادينا

 للحرب الاستعداد من قدر الص لححعبق الخابا مجال هي التخلد ن٠ الخود ان

 الرد ممهعا يعشي ما وهو الاولى الغريد توجهه محاولد الى يعود خطا ولوع الى يؤدى لد

 الهوم الموجود، العدائد حله ان ، ذله ن٠ ١اس هو وما . والحار للانتعام بالمحل

 او د٠اددداء للاهراض موا، لتوجههها الملومات لتوههر سفد، اًلهد بمنظومات المزود،

٠ الكارهد الى يؤدى لد حاله ولوع هرم ن٠ تزيد ، الهجومهد

المكمهك) > أمور ١ميبولبيد (المهد -٣١— /دب/ى.ى٩
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لمكسهه) ١ ، اًمور ١ميبولفيد (السيد -٣٣ —/ى.ى٠/ءب٩

 لا ، الخولى الخطر مواجهة ولهي . ابادتها حالهد حول تحوم ابرية ان يبدو

 حداثة العلمية اليحوء اكعر نتائع إن . البى، في الزائغة الامال يعثه ان لاحد كن٠ي

 الحها، احكال 0 وربما .اةأ،**#اا\ الحيا، نهاية يعني نووبا حرب ولهوع ان على ع٠ئج

. كوكبنا مطح على

 ممانون لهي المكسبه طالبء عم ومن ، الشعوب جميع يهم امر الحووى اللاح نزغ إن

 والهند والويد وتعزانها الارجعتهن ٥٠ بالاهترالا العام هذا من الشاشي/يذاير

 عكس هدد لتحعهق ريعد٠ خطوات بإتخان نوويد املحد على الحائز، الدول - واليونان

. بوسه تمههدا التسلح مباق هي المجفون التمعدد اتجاه

 الامكانات من متمراربا تتزايد شويات عند الغوى وتوازن الردع منطق إن

 لي وتاخذ خطو، خطو، تعقد تدريجهد مياميد تغاباتبا عفه يستعاض ان ينبغي المعثر،

 لحام١ ،والمنا ، تدريجها لاباد،ا خطر لتخعيش ، المشروعة الامنهة الاحتياجات اعتبارها

. النووية الاملحد على

 ولوع ومنذ . ونغازاكي ههروحهما بماه لاريعهنا بالذكرى مؤخرا العالم إحتفل

 حرماناء ان ٠ الدولي السرح لهي نوعهآ تغيرأ النووية الاملحد مببت ، الماما، تله

 تعد وإنما ٠ لتكنولوجيوا لعلميا للتقدم متوئعد ثمهر نتهجد تعد لا الحديثد الحرب

 تعدر لا ٠ ناحها حد هي ٠ ٠تلتكنولوجيانا ٠ وادواتها الهابهد العرارات نتاج بالاحرى

 اسمرار بحمد سامدا الان ومن . المدنهد فوق المئق التهديد على العفاء على

 إتجا. يعكى مهامي د٠ء على اخرى يعبار، اى ، اللاح نزع وعلى الاتعاق على التاريخ

. الكارحد موب للانزلاق الإندهاع

 ويبدد ٠ يالرهامهد الفهور آمال بالاحباط يمهم. الاملحد تخزين ان على غمر اننا

 . العالم لعوب من العظمى للغالبهد الامامهد بالاحتياجات تهي ان يمكنها التي الموارد

 يرتبط ٠ ثم ومن . الدولهد المالهد دسق١ لهي ابائدا العوض لهي مؤثر عامل ايفا وهو

. العكرى الإنعاق بحجم ده دون العالم لهعر سحوى
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المكسيك) > اًمور سهبولفيدا (السيد -٣٣-ى٠دى١ءب/ا\

 ٠ الحرب موب الماماوى الاحمق الاندفاع هذا بوقد للمعباليه الولت حان لعد

 جس ان ٠ الشووى الطلح نزع ببا التهام على العبد تعطل ان الكبرى للدول ويشفي

٠ والممهدة المتطورة التقليدية الاملحة تخزين ولد بمسؤولية موا، حد على تتحمل الدول

الولياتي والاتحاد ٥المتحد الولايات بين جخهد محادشات تؤدى ان لحي نامل إنشا

عكس يهكن لا مما يمهح لد النى الاستراتيجية للترمانات الرامي الانتشار وتد الى

 ونحن ٠ تدريجيا إزالتها على التعجهع الى الانحشار ذله من بدلا تؤدى وان ، اتجاهه

 المتسد، السلاح نزع محالل جديد من يحيي مود العالمي المجتمع ان من يعين على

 دشا كان إن امامي مطلب وهذا ٠ لتتح ١ هن للحد إقليمية جديدة ببرامح ويشهر الاطراد

٠ نلد بدهر بثا، بها يكتب. لن التي المقيلة والاجهال الفخي البشرية تراث نفعن ان

 والأمن السلم وتهدد الاقليمية الحزامات حد، من تزيد المالمهة المواجهات إن

٠ العالد

ؤمالقهخاس) فوكلاند جزر على السهاده على الفزاع لايزال ، ببكتينلامرا وفي

 للامة التاريخهة للحقوق ييشماتأ مجددا بلادى تؤكد المحعل هذا وفي . قائما

 بالتوئل ح٠تم مفاوسات في بالبد، المعنية الاطرالى ٠ اخرى مره - وتطالب ، الارجشتهشية

. لىحلللدزاع.١

 جفوب لي الانسان لحقوق المفتظم الانتهالا نشاهد مازلخا ، ١٩٨٠ عام في ونحن

المار من مزيدا المدنية الاحتجاج حركات ع٠د اضاد ، الاخيرة الشهور وفي ٠ الريعيا

دون تحول افربغيا جخوب تزال لا ، هذا الى وبالإضافة . العسرى الغمل نغبام مجل الى

 جميع وتحث المفمرى بريتوريا نظام تدين والمكسيك ٠ ناميبيا لشعب الكامل الامتقلال

 والجمعية الامن مجلس إتخنها التي اليلد بذله المتعلقة للقرارات الامتشال على الدول

٠ العامة

 معترلى اًمدة حدود داخل ملام في العيش في الاومط الشرق في الدول جميع حق ان

 الانلاببز ، الممير تقرير لي الان حتى م٠ب يعمل لم النى لددحيخي١ الشعب وحق ، بها

ماتمها فحية للبغاز الاقليمية العهاد، راحت لعد . الدولي المجتمع إهتمام يعفلان
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المكسيك) ، امًور ١سيبولفيد لسيد ١ (-٠٣٤/ب/س.س٩

 ولد ٠ وخارجها المنطى داخل من دول تهارمها الحي العوا الى متنادا٤ المكاب تحعهؤ

 ان كها ٠ الاستعرار عدم عوامل من إضافيا ماملا والمراق ايران يين الحرب ٠دخدت١

 موه تعتق الابرياء لحيتها يروح التي العشوائية الانتعام وامهال الارهاب تكتيكات

. التسد اههال المشروع السهامي العمل محل وتحل والامم الاهرى بهن المدا،

 به سوح فهر امر الاخرى للدول الداخلية الشؤون هي الد ان المهك ترى

 من نؤكد حم ومن . امتعنا، اي يحتمل لا الحعخل هدم مهدا ان تعديرنا وهي ٠ اطلاى

 الاجنبية العواء لجميع العورى بالانسحاب ح٠٠ت التي الحعاومغهة للتوية تايهدنا جديد

٠ اهعانسحان من

 الطمي للصايد مادد نظام اباى الى يؤدى اشاني نشاط الباى ممارى أن

 الحي الحر. الاشمان روح عن تعبير جوهرها هي وهي . والشعوب والمجموعات الاهراب بهن

 ومن ٠ مشعرلا جهد هي المتناحر، الأنشطة تجمهع علي تساعد ملولا يهرمعا وهد الى تحجه

 ويفع ، الومائل ويحدد ، بالعهم بطم النى العمل نلذ خلابا حعاهها لا٠م يعد ٠ هم

. الاجتهامي للحعظهم علها وحد، الى العوض ويحول ٠ ٠الامداه

 قهم تتجمع وههها ٠ والتفتر ارلامحعرا يهن العائم للتوتر تصيد السياى إن

 البشري هيها تشارلا التي والتعدم والرفاهية الحري اجل من والتطلعاء العظام

 على و٠٠ت التي المؤساء يبني البامي والنشاط ٠ جماعية لعيم تجهيع ههي ٠ ما،٠ج

 التفظهم ممان ولذلذ . التفهر الى والحاي الاسرار مطلب بين ويوهل ٠ الاهراب

. ههها والامل للمجتمع الثعافهة للتعالهد انعكاسا ٠ ذاته الوقت هي - الميامي

. والخوض والارتباك بالعنف. والامم الشعوب يهن التماين إمطبع التاريخ عبر

 الحر، والعب الصاب العوى لعبة عن يشر الدولي العظام ممان ١٩٤٥ عام وحض

 الحي للبلدان المستعر نمير التنظيم نمي التوازن ن٠ حالات لميره لعتراء حععت التي

 الملد التقليدية ٥١الاد الحرب كانت ، ثم ومن . للبلد مهيت لوى علبها تهطر

الى إمحشادا المكاسب تحقيق د٠لها الكامل دد ١والمر ، الدول بهن الهامد لممارمد

. العوا
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 المعرين العرن هي وصه الحي الحانية العالمية الحرب واهوال وحشية كعفت وقد

 نظام تاميد محاولة الى ولته لي نلذ وادى . الباى لتلد المنمرة النتائج عن

 الامم كانت ، الحرب بمد ما نظام وهي ٠ والسطواه الشانون حكم على قائم للتعايش

 اسيا العيم تحكى جديد دولي لنظام - اقص - وضمانا الطريق على عادى المتحده

. والتنمية للسلام

 هي مره لاول ٠ بحمم تاكد ولد . جزئيا الأ تتحقق لم اسد نلد أمال ان

 يكون ان كن٠ي لا العوه استخدام ان ٠ يلعسكرا لعمرا تكنولوجيا وبسبب - لتاريخ ١

 نظام مشاه يكون ان السكن ثمير من ، الفووى العمر وهي ٠ الميامي للعمل فعالة وسيلة

 للحوار بديل الامم مجتمع امام هشالا وليس ٠ والاخضاع لسيطرة ١ يمارى اطورىمبرا

 مطلب واماما ايضا لكلها ، سب اخلاقية مهى ليت, وتلد ٠ لمغاوشاتوا والدبلوماسية

 اى من اكعر ادهوم ماى ٥المتحد الامم مبادى، ان قلت ولنلد . حتمي وحقيقة منطقي

. محى ولت

 به نعم لم وما ٠ عنه ممحى لا مطلب نلد ٠ ٥المتحد الامم تعزيز يتطلب العتل ان

 الذكرى هذه هي الاعضاء الدول جميع تستمع ان في عميق امل ويحدوني . نبتى لا قد

 نعمل وان ٠ والحكى والحعامم ، والعانون العدل موت الى منظمتنا لتا- الاربعين

٠ المالم موب جميع تطور اجل ومن الدم اجل من ، متجدد بعزم سويا

المكسيك) ، أمور سهبولفهدا (البد -٣٥- /ءب/ى.س٩
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السيد : البرب) عن لغوية (ترجمة (ايطاليا) اندريوتى السيد

لرقامد انتخابكم على والمخلمد العب ولدى تهاني لكم الدم ان اولا اود ٠ الرئيس

 وتاريخية تقليدية ٠بعلابات ايطاليا به ترتبط بلدا تمحلون انكم ٠ العامد الجمعيد

 ممانون لي يفغم مود بلدا ايفا تمحلون وانتم . ومصحهد لاتهفهد مشتركة وروابط

٠ الاوروس الاتحاد الى العادم لحاذيريداير١

 لما ٠ كوييار دى بيريز المهد ، المام الامهن الى هكرنا نعدم ان ايفا ونول

 وفيم بمبادى، تمسكه هي يهما نحلى اللذين والاخلاس ،،وللكفا ممخان كمل من به بام

. الدول مجتمع واجهها التي المديد. الازمات اهشا، لمتحد، ١ الامم

 النى ، المكسين العظهم المديق البلد الى رخاهكايا الايام منه هي نتجه إنفا

 البلد نلد من يوميا نتلعاها التي لاشيا،وا المور ن٤ ٠ مرومة طبيعية ممارحة به عمخت

 الاص هي ونشارلا ماتوا من نتنكر اذ باحترام رؤومغا نحفي إنفا . حزتا قلوبغا تملا

 هذه فوق من واود ٠ بعسو، الكارشة بتله تاعرت الحي العديد، المحكوبة الامر والحزن

على يانفا اخبره وان الكبكي الشعب مع والتعامله. المدالة مشاعر عن اعبر ان المغمد

٠ حكومته يها تعوم لتي ١ لاهاحد ١ عمالا هي للامهام امتعداد

الاهمية ناء بالاحداء ومليئة هنيد فتر، الراهن الوبء هي جميعا نشهد إنفا

 الدوليد والحالد الداخلي المعيد على تتفهر همجتمماتغا . الجذرية والتغيرات الكبرى

 تواجهفا عسما اعفلم التفيراء هذه وتمبح , جديد، دول وتدئم لعيام نتيجة ايضا تتغير

٠ الاقليمي او الوطشي السحوى على تلبيتها يمكن لا ومععده جديد، إحتياجات

 وحيعد بروابط مويا ملتزمون .ولانغا المفطربد الفتر، يهنه نمر لانغا ونظرا

 لوحهق ١ الارتباط سبى على نؤكد ان ينبغي بانخا نشعر فإننا ، التكاهل من يده ١متز

 وحعما الطريعد وبهذه ٠ الاطراد متعدد، الالهد بتعزيز الدولهين والتعاون للتفامن

 وحماية الطم على الحعاظ تعرر التي العرارات لحي الدول كل شاركد نغمن ان يمكخشا

٠ للشعوب والسامي الاقتمادى والنمو الانسان حعوق

-٣٦- /ما/ى.ى١٠
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ايطاب) > اندريوتى (اب/ما/س.ى١٠

 ا٠ اذا الحركة بيتد ثعهلد منظومتنا تصح ان لي يتمحل خطرا مغالا ان شه ولا

 المملية الختيجة يمحل و بل لهب ب مرهوبا يعتبر لا الحى التعددى بالنهج تممكئا

 بدله التعددية ان . المتحد، الامم ميشاق هي علبه السوس العالمية لمبدا لاحتراشا

 من تحد بان لها نممح الا يجب مجازهد انها إلا ، نتحملها ان لابد مجازفة على تعطوى

 متمعد، الرغيبة المحاهل تلذ تعوم ن١ المهم من انه لي يبدو انه بل . ملوكنا

 ان تتعلم ان يجب هانها ة المياق هذا هي المعى طويلة امتراتهجية باعتماد الاطران

 كن٠ي الحي العوامل بكل وتتمد ٠ الفورية اساعب على وتتغلب ، استعبل الى تشطر

مواجهات. ايد دون ، الامم مجتمع اعفا، بين التعريق من يدلا التوحيد الى تؤدى ان

٠ ايديولوجية ت١وتوتر

 هروريد والتعاون للتبامن دعوتنا تعتبر اجله من دحى١ البب هو ١وهذ

٠ الهها بالنسجد اعمالها تعيس ان الهلدان كل على يتعين ولازمد امامهد وامتراتيجية

 ههها يكون منمعد بردود نخرج ان يشبفي ، لعمرشا العظيمد التحديات لو، وهي

 ايطالها قدرت لعد . ذله على هليلد امحلد اهدم ومود . حامما المتحد، الامم إمهام

 واجهت الحي المجامد اشار على للتغلب المتحد، الامم يه تعوم النى العمل خامد بمغد

 الحى ٠ الطوارى، عمليات مكتب به بام اللى هالعمل . اهريعيا بلدان من الكحير اخيرا

 هي لحامد يمعد هئالا ولايزال ممان ٠ استانين معاونهه احد العام الامين له خمد

 وممادر الريهيد والتحمهد الغناثهد اسوند وتوزيع كالنقل الهامد العطاعات

 منا هي ايفا حارلا لد ٠ الايطالهد الحكومد وشها ٠ الحكومات من والكحير . الميا.

٠ ماديد ههر جهودا المجال هذا هي جهود. وكانت العمل

 هيه تبين ان يشبفي اًخر ماما مجالا ، رايي هي ، المخدرات مكافحة مهكلة تعتبر

 تواجه التي الاهات اعظم من واحده مع بفعالية التعامل تتطهع انها ٥المتحد الامم

 المعنية المنظمات إطار هي فههشا هي يجرى الذى العمل حعق وتد ٠ المعاص مجتمعنا

 العالم نطاق على هامل إعتدا، المخدرات انتمعار ان ٠ الساق هذا في ايجابية خشاتح

، حم ومن . وملامحه المجتمع امتعرار ولاميما للانمانهد الامامهد الممالح على بامره
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ايطاليا) ، اندريوض (السيدا/ى.ى٠/١٠

 نرحب ، الهاق منا وض ٠ سبيعت. مالمها يكدن ان ١يدبغم الويل مدا لد دبامفا بإن

 وتؤيد ٠ المخدرات بمشكلة يعنى ي٠ىل مؤتمر يعلد العام الاهين هتراحبا بارتياح

. الاسراح نلد بحراد، الايطالية الحكومة

 تاكهد بإماد، يرتبط ان ينبغي الدولهين والتعاون التفامن اجل ن٠ نداءنا إن

 من وإنسا . والاجصاعي الاسمادى ٠الربا لي المغب لي الاعفاء الدول كل معاركة

 حرية اماس على يعوم الدولهة للتجار، معهوم ايجاد اجل من العمل محوامل ، الهدد منا

. مغت شد اربعهن طوال العالمي الاسماد لغو مروريا عاملا كان مفهوم ومو ، التجاره

 ستوى لزياد، العالمية للحرباء انعابا اكحر توزيعا نحعق ان لحا ممان وانا

 ان ايفا لغا يتبغي ، ابد محويات هي العاب الاختلالات وخعد العامة الرئاب

 ن٠ ولامهما ٠ الموارد تلد تبدد الا يجي. ٠ الموارد لحله رهادا اكحر امتخداما نغمن

. الاهعر البلدان جانب

 لي محوات يفع مغذ طرحتها هكر، تكرر ان ايطالها تود ٠ ايفا الهاق منا وغي

 اليد انشاء على اتعاق الى التوغل بهان الاهمية من انه لحا ويبدو . المحفل منا نغس

. تماما ومكثوئة معلنة التثليب الاملحد هي التجار، تعبح ان ن٠تد ان كن٠ي رقابا

 الامم ولهم بمباس، ايمانها تاريخها طوال ايطاليا جمهورية بيعت لعد

 بانها تفاعتعا حي، كل وهبل اولا يعكى والعهم المهادى، يتلد الايمان ذله . المتحدة

 للمتطلبات امحجابتعا عن بالمحها العزامحا ويعسر . هعيدا ععول اعماق ني امخار

 ويعع ٠ بارات حلاء مغترق على الجعراهي وهوسها اببطالها تاريع هي الكامحة الموضوعية

 التعايئ فيها يكون والياب الجفرب الناب من صاما منطفأ في المعترق ذله

 بالتوترات الحالات من كحهر هي سويا المختلعا والحعاهاء للحفارات المحر

الحاده

/ع40<ل/٧.8
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ايطاب) , انددتى (اب ٤-.٣٩ .المط,.,

. وشا ليع حكوى العوازن ليها سبدو التي . ابتده الحعائق ٠مد خوء هي

 الفيارات ٠هذ وتتمحل . الحرب بعد ا٠ هتره هي سبغة امامية بخيارات ايطاليا اخنء

 ناحية ومن ٠ المتحدا الولاسات ع٠ ايطالها مدالة وهي ، الاطلس طد هي ٠ شاب ض

. واهتماديا بالها ، الاوروبي التكامل عملية في شاركتها في اخرى

8.40/1٠٧*/
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 مشد مع تتعق ٠ الان حتى مالحة تزال لا انها جانب الى ، الخيارات هذه ان

 وتحعهق ، اللم الى امهاماتها تنعم ان لايطاليا تتيح لهي . ٥المتحد الامم واهداله.

 ايمانا بد نؤمن ما وهذا ٠ بفجاح الانعراج عملبد نحو لدتقدم اللازمة الامن هروط

. راسنا

 لتعزيز وميلد ليت الاوروبي الاتحاد هي مشاركتنا ان دائما ادركخا لعد

 ٠ الاول المعام هي ٠ التغلب. من تكففا الحي الوصلة بل ، ب٠س الداخلية متخارها

 هي الاستعرار زعزط الى تؤدى التي الخطر، العوامل على ، الاهديمي التفامن خلال ن٠د

 مدابا ان نرى ونحن . عامد بمعد العالمي الممرح وعلى . خامد بمعد الاوروبية العاره

 شد٠ي العارات جميع هي البلدان من كهبر وسد الاوروبي الاتحاد بين الوثهعد الروابط

٠ الاستعرار تعزيز نحو حيويا اسهاما

 الممد لهي الاقليمية المفطمات دور ويؤكد بل ، يوضح المتحد، الامم ميعاق ان

٠ الدول بين العلابات تطوير هي التفطهم من المزيد وهمان الامتعرار لحمحا خلق على

الجنب هو، خلال من محتها تتاكد التي الامداد ٠هذ لتحقيق جاهدا الاوروبي الاتحاد ويمص

 الامظا احد مؤخرا شاهدنا ولعد . الاوروبية البلدان على نفد الاتحاد يمارسها التي

الى الانغمام من والبرتغال اسبانيا من كل ثررته لهبما ٠هذ الجنب لعوه الجهده

، السام هذا من الاول الحعد هي صما ولا ، جهدا ايطاليا حكومة تال ولم . الاتحاد

٠ بالترحيب تحظى التي لشتهجةا ٠هذ الى ناحومل

 الدولي العمل من يتجزا لا هاما ا جز، تشكل والانانية الاجتماعية الاسامات ان

 من الغهج هذا ويبق . الاوروبي الاتحاد لهي الاعفا، من وخيرها ايطاليا به تغطلع الحى

 علس والمراه للرجل الاماسد والحريات الكرامد على يقوم لا النى التوازن بان ايماننا

 لأ٤ يتمر الأ لد المعدر من يكون بذلة و ، الحمار بنور طياته بين يحمل ، السوا،

. الزمن مئ تعيره لخعره

 مؤخرا اهريعها جنوب زارت التي البعحة هي ايطاليا اشتركت ، الاسباب ولهن.

 الشغاتي الهعد وكان . الاوروبي الاتحاد بلدان من تلاحد خارجيد وزرا، بها تام والتي

ريابريتو حكومات الى العشر الدول علبه والحقت. الحى الوتد عن الاعراب البعخد لهن.

ايطاب) ، اندريوتى (السيد -٤١- /ذد/حج١١
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 المنتههش لير من بارز، بسميات والاصال ، جاشب من المسرى لسل العوبا واداشتها

٠ أخر جانب من اهربعيا جشوب لحكومة

 واباحة ، بطاق لا الدى العسرى الخمل نظام على التام الغاء امبح لعد

 جشوب همب اهراب لجميع المشروعة والمدنية السيامية بالحعوق الكامل التمتع

 اتشد. الذى الاجرا، ان . مستمر، بمور، الحاحا تزداد الحي الامور من ، اهربعيا

 الاحداء بتابع الاتحاد هتئ ما اذ ، البعثة تلذ مهام بانتهاء يشته لم الاوروبي الاتحاد

 ٠ابدباًدا ما كل من الاهتمام هذا وبظهر ٠ مستمر باهتمام اهربعيا جنوب هي تجري التي

. اهربعها جشوب هي الحالة تفههر الى للحومل الان حتى

 وشرى ٠ )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلس لرار تشعبذ تاخير ازاء اباًدا بالعلو نشمر ونحن

٠ ابطا، دون مهبهالغا المشروط ههر الامتعلال لتحعهق بالكامل تطبيعه ينبغي انه

 الحوار امحئناد ان حهء بالامال حافل جو هي المام هذا مشاقشاتنا نمتهل انشا

 ٠ الامر واحع ١م٠ ٠ بوهر السوههاتي والاتحاد المتحد، الولايات. بهن عال سحوى على

 -د، ، هم ومن ٠ التوتر حد، من عام بشكل للتخعهد جديده دهمة اعطا، امكانية

٠ الانعراج

 بد، والموههاتهد الامريكية الحكومتهن بعرار الارتهاح مع ابطالها حكومد وترحب

 اسرار نلذ هي نرى اذ ، العفا، واطحة الشوويد الاملحة بشان الشاملة المفاوسات

٠ ممكن سحوى ادنى الى الاملحة هي خعو لاجراء امل بادر،

 بامتمرار السلاح تكدبى بعكله الذى التهديد من الدولي المجتمع يتخلس ان بجب

 شبم ان ينبغي عامد مشكلد اللاح نزع مشكلد ان هي جدال ولا ٠ المكربد لترماشات ١ هي

 الدول على بتمهن انه الباق منا هي ويتفح . والاللهمهد العالميد التعاهمات حلها هي

٠ جديد، لباع ٠ هجوم لعلالد تمريد ونع هي بدورها تعطلع ان الكبرى

المتلد، الولايات رئهى بهن العادم العمد اجتماع ينتهي ان شامل ، حم ومن

 دهع على باعد تعامم الى الموههاتي للاتحاد صالشيو الحزب عام وامين يكهدلامرا

بغيب الا لغا ينفي ، ذله من لرهمويا ٠ بشا،، بمور، الامام الى اللاح نزع معاوضات

ابطالها) > ندريوش ١ السهد ( ٠٤٢٠ /ذد/حح١١

٨/40<؛/٧٠8
42

Digitized by UNOG LibraryDigitized by UNOG Library



ايطاليا) > اندريوض (السبدتمذدرحح١١

 تعزيز على ايفا تاعد ، بحال العكرى بالمجال تتعل لا التي الموادد ان مفا

. الانعراج

 ض جديدا هامد مرحلة ، جليد غي يععد الذى ٠ اللاح نزع مؤتمر ويمثل

 هذا ببرمي ، جميعا نعلم وكما . عامد بموره التوتر حدا تخهيذ الى حرمي الامتراتهجيد

 و- العامل الغمار املحة فتات من اخرى غئة على تاما ضا، العبا، الى المؤتمر

. الكيماوية الاملحة

 للمشاكل سمعة حلول الى التومل اجل من مميها ومتوامل ايطاليا حكومد وتمى

 غرو ان الهلدان جمهع تمشبر ان ويفبفي ٠ المحعل هذا في الخطر ليد زالت ما التي

 البلدان نلذ غي بما ٠ الكيماوية الاملحة على مفه التحعق يمكن الحى الكامل الحظر

 خيبة عن نعرب ٠ السيب ولهذا , الاولوية نات الاهداد من يعتبر ، الاملحة لتلة الحائز،

. المؤتمر هي يحرز الحى البطهئ التعدم ازا، املغا

 تكعي لا ، الرب هير او الرب موا، ، الحاب الاتمال هفوات ان نرى انغا

 ٠ اخرار. وزياد، العالمي التوازن الى متؤدي التي العملية نجاح لغمان ذاتها بحد

 وبمبار، . الثعد عدم على العفا، على صامد لا الفغوات ٠مذ هان ، حال ايد وعلى

 ١دم ايجابية نتائج لتحعهق الوسائل اهفل من لبحء ١ هي ومما ندخر الأ لغا ينبغي ٠ اخرى
 مغد رايفا ٠ ولهذا ٠ اللاح بفزع المحعلعد الحاوياء ميما ولا الدوب المعاوشات

 تعهم تحعهق على تاعد ان كن٠ي التي العرس من نزيد ان الغرورى من انه طويل زمن

. المشروعة الامن لاحتياجات اففل

 حتى تحظ لم الحي الاتمال هفوات من هفا، الدولي العلس المجتمع ان نرى انغا

 عالية بتعالبد يتمتع المجتمع ذله ان مفا هاب هعد ٠ لامميتها الكاهي يالحعدير الان

 شدا يثكل ، الممهزاء ٠هذ بكل ، وانه ، للتعاون الطبهعي بامتعداد. ويصبز عريعد

 ٠ المواهد هي لتثارب ا تففيل الى يرمي الدى الصامي عملغا لدعم وومبلد لغا مرجعيا

 عام هي هامبور، هي ععد الحى العلمي كالسل المدد هذا هي مشجعد امحلة وهفالا

امر هذله ٠ اخرى مر، الاجتماع ذله محل بععد التومها نؤيد ان لغا ويعبفي ، ١٩٨٠

/ع40<ا/٧.8
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 تبادل مجرد ان هي الماثلة والحعهعة تحععت التي الهامد العلمية التطورات اليه تدعو

. الاخطا، وتعحيح المعبات تخطي على يساعد هد العلما، بين المعلومات

 اًليد انشا، هي للحظر البد، نعطة لتا يوهر قد جديد مؤتمر ععد ان رايفا وهي

 اللم اجل من السي ةاي،< مع وثيق يثكل العلمي العالم شريط ان بوامطتها شتطيع

 ، الاخير، السعوات وهي ٠ عليها والربابة الاملحة تحديد بشان هعال تعهم الى والتومل

 على بالالاد وئعوا الذين العالم هي العلما، جمهع من العدد هذا هي رمالد وملتنا

. حدودا. بلا علم 11 اجل من إريتعي اعد. النى الغدا،

 اللاح نزع مجال هي حعبعي تعدم اي نحرز ان مليغا السير من اند نرى انغا

 الانشطة ساهية لغمان الان حتى فعلت مما باكعر امتعدالها عن الدول تمرب لم اذا

 الحعاند عن التخلي هي يالتاكهد تخحعر لا المالا هإن ، الياق هذا ولهي . المكرية

 التكفولوجي التعدم ان نعلم ان علهخا ينبغي بل ، المشروعة الامغية الممالح على

 د٠دات تكن لم التي الشعاب الى الحاجة تلذ خلعا ند لتحديثها الاملحة تطوير وتزايد

. الحيوية الاشبة الممالح حمايد الى بالتحديد ترمي والتي ، الماغي لهي

 تدابير الى الحظر عن الان نتخلى ان لغا بد لا انه اعتعد ، اخرى وبعبار،

 يتعين انه هالوالد . السلاح نزع اتعابات لهي شانويد عفامر بومغها والتحعق الشغاب

 تعبح ان يغبغي ، التكفولوجهد التطورات الى بالحظر انه تاما ادراكا ندرلا ان علينا

 التي والحيويد الاماميد المتومات ٠ العوى توازن مع جنب الى جنبا ، التدابير تله

. وخلفها الاطحد لتحديد تفاهم اي علهها يغبخي

ايطاليا) > اندريوتى (السيد ٤٥٠٤٤ /ذدثمحج١١
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 جميع على المتزايد الدولي التعاون الى للحاجل ايطاليا ض وادراكا

 - والتعاون بالامن الخاس المؤتمر اعمال تقدم في كبيرا امهاما ٠تدمت ، المستويات.

 الختاميا هلسنكي وشهقة في وربت التي الاهداف. بين تشاقذ اي مشالا وليس ٠ اوروبا

 اؤكد ن١ واود . اليعو بعضها تكمل فهي ، ٥المتحد الامم ميشاق في المضمخة والاهداف

 الى اللجوء ان ، المؤتمر نلد حتتها التي النتائج فو، على التحديد وجه وعلى ، هشا

 التطوير ٠ يشجع ذله عكس على بل ، يستبعد لا للحوار الاطراف متعددة الاجهزة هذه

٠ لحضاغية ١ للعلاقات زن ١لمتو ١و المحمر

 لي بها الانطلاع نعتزم التي وتله ، انسا على تطمشاها التي الالتزامات ان

 بالامش المتعلقة المحالية للمبادئ محدد حكل لإعطاء اماسا لنا تتيح ، المؤتمر نلد

٠ الدول بين فيما والاقتمادى والعلمي الحقالحي والتعاون الانسان حقوق واحترام

 - ميععد الذى الحعالي المحفل ان اوضح ان لي اسمحوا ، السياق هذا وفي

 تبادلا فيد نجري ان يمكننا للاجتماع مكانا لنا سيتيح المقبل الشهر في بمتابود

 على بامتمرار الابقاء على نعمل وموف ٠ معينة تبموضوعا المتعلقة للاخبار ايجابيا

 بان نؤمن لاننا نلد ومحفعل ٠ المقيد غير النقاش طابع - المحفل لهذا الاسامي الطابع

 تشكل ٠ الثقافة مجال هي والتعاون والنشر الانتاح وهي ، الثلاثية المرجعية الممطلحات

 التخا- دى١ ٠تهدد بل ٠ الدعاية ممارسة بها يقمد لا عملية من يتجزا لا جزءا

 تمرد لا بالتالي وهي ، الاستعرار زعزعة عوامل هن ليمت بطبيعتها لحقافةفا . المتبادل

. لحدودا

٠ والاجتماعية الاقتمادية التنمية بموضوع نهتم زلنا ما اننا كما

 ، المعيشة مستويات تحسين تستهدد عظيمة تكنولوجية ثوره ابواب على ونحن

 نعمد ان هي تواجهنا التي المشكلة ان للت ولقد . المالم شعوب رفاهة تحقيق وبالتالي

 الثورة تلد نتائج من الاستقادة من الدولي المجتمع لحي الاعضاء البلدان كل تمكين على

 اكبر وتخليس الجوع على التغلب اجل من نضالا اليوم نخوض انشا ٠ الاحر بعيدة السلمية

مني نتاكد ان علينا يتعين انه بيد ٠ والجفاف والاوبئة المرو من الفاس من ممكن عدد

ايطاب) . اندريوتى (السيد -٤٦- رذد/حج١٣
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ايطاب) , اندريوتى (الميد -٤٧-اتباهج ١٣

 مجالات الى الغد لحي تختتل لن كسبها على نممم والتي اليوم .نخوضها التي المعركة ان

 . التكنولوجي التقدم نتائج الى الومول تهدد٠٠ت التي المجالات اي ، للحشاد اخرى

 توترات ظهور منع على نعمل ن١ بمكن ٠كيد : نتساءل ان عليخا بتمين ، آخر وبمعنى

 نغلل لا لكي اهالحي ب٦س وهذا ٠ التخلد عن الناجمة التوترات على التغلب بمجرد جديدة

 رد ا لسد ا وهي ٠ التقليدى و الحووى التسلح مباق على مواردنا من متزايدا ا جز، نبدد

٠ نلذ هي الحق ولها ٠ عليها بالحمول العادمة الاجيال متطالب التي

 في المتاملة الامد طويلة النتائج نلذ في بما ، ذله نتائج ايطاليا وتدرلا

 في ميفععد الذى المؤتمر بالغ باهتمام ننتظر ونحن ٠ والتغمية السلاح نزع بين العلالة

 الحاجة تقليل على تساعد التي والومائل السبل في للنظر ١٩٨٦ وزايوليه 0ت في باريس

. التغمية فرس زيادة وعلى المالم مناطق مختلد هي الاملحة الى

 لاعمال الناجحة للنتيجة ارتياحنا عن اعرب ان اود ، كلمتي اختتم ان وقبل

 عدم فنظام ٠ النووية الاملحة انتشار عدم معاهده لاطراف الشاله الامتعراس مؤتمر

 نلد بان مقتنعة وايطاليا . الدوليين والامن الاستقرار اعمدة احد يمحل الانتشار

 اتفاق الى لتومل ا في المؤتمر نجاح ويدل ٠ تعميمه نطاق ويتسع يتعزز ان يجب النظام

 الرامي الانتشار لوقد الاتحاد على الدولي المجتمع تمميم على ختامية وشيعة بشان

٠ مساره وعكس النووية للاملحة الاهتي و

 ، وبحق ، الان الخارجية الديون مشكلة حظيت ، العالمي لاقتماد ا مياق وفي

 على تعالج ان يجب المسالة هذه ان حكومتي وتعتقد ٠ الدولية المناقشات هي بالاولوية

 الاعتقاد وبهذا ٠ محددة حلول الى لتومل ا هي الرهبة الاعتبار في ياخذ والعي اماس

 صندوق تدخلات تحظى بان نامل كما ٠ المعنية الدولية المنظمات بقوه ايطاليا تؤيد

. التفامنية الروح من بالمزيد الدولي والجفه الدولي الحقد

 ايجاد على بادرين منكون فانحا ورهيد منغمل بشكل المشكلة هذه عالجنا وادا

 قد لذى ا و تحمله يمكن لا الذى المب، : هما ، معقدتين مشكلتين من تخلمنا منامبة حلول

الاخرى الناحية ومن ، ناحبا من المستقبل في التغمية فرس على خطيرا شاحيرا يؤشر
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ايطاليا) > ندريوتي ا (السيد-٤٨-/دد/<ج١١٠

 موارد وتتنفد العالمي الاقتمادى الفطام تعمد ان بانها من التي لافلاى ١ مخاطر

٠ خاص بوجه الابعد بالدول يغر بما والاثتمان التمويل

، الحط لسوء ٠ البمد كل بعيدين نظل فانخا احرز الذى التقدم حجم كان ومهما

. المجال هذا في خمالد علاجات تحديد عن

 بلد لكل الخامد الممالح تسوده عالم فغي . التعدديد بفطريد تؤمن ايطاليا ان

 لمتعلدا١ الجماعيد الممالح على الامر شهايد في وتعلو البلدان من مجموعد او حده على

 المعتريات على نؤكد ان يجب انغا نرى ، الدولي القانون واحترام السلمي بالتمايو

٠ ٥٠المتحد الامم إطار لي الدول ع٠جت٠ من تشبع التي

زالت هما . الاومط الشرق الى هيء كل قبل افكارنا تتجه ، المدد هذا وفي

المرجع تمثل )١٩٧٣( ٣٣٨ و )١٩٦٧( ٣٤٢ الامن مجلى براري لي تظهر التي المقترحات

. هعال وبالتالي داتم حل الى التومل اجل هن السعي في اليه يستند الذى الامامي

 اعربتا اللدين الاساسيين المبداين على مبنيا الاومط العرق من موسنا يزال ولا

لي تميش ان هي الدول كل حق : وهما ، الاوروبي الاتحاد بلدان عديدة مشاميات في عشهما

.-نا—ه ممارسة عليه يتطوي ما كل هع الممير تعرير في الغلطيني الشعب وحق ٠ وامن سلم

. امور من الحق

 لنهج اماى ونع يستهدف الدى الاخير الفلسطيني الاردني بالاتفاق نرحب ونحن

 يتومل ان نود كشا التي النتائج الى بعد تومل قد يكن لم وان حتى ، مشترك تقاوني

 عملية في الرئيسية المتنازعة الاطراد من طرفين موالد بين يقرب الاتفاق فهذا . اليها

 هي ، ايفا بذله تتمل و ٠ المفطربة المنطقد تله في ديتاميا عخمرا ويقدم ، السلام

 مع جديده تعاونية مرحلة بدء الى تؤدي والتي همر بها تقست. التي المقترحات ، رايشا

 من انه الايطالية الحكومة تعتقد ، ايفا الاومط الشرق مسالة مياق وفي . امرائيل

. بالمنطعة والسلام الاستعرار عملية في موريا ادخال الغرورى

 لي الطبيعية الاحوال عوده تشجيع لي ومما ندخر لن ، البناءة الروح هذه وبنفس

. اراخيه وملامة با.متقلاله يتعلق فيما لبشان
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 والرجال بالمال ساصحها ض العام هذا دت١ز ايطاب ن١ اوبح ان ايفا واود

 الامم امهام في اماميا مخمرا نسرها التي ٠ لبنان لي المؤلتة ٥المتحد الامم دوه هي

٠ عمرنا نزاعات اخطر من لنزاع الملمية التعويد الى لتومل ١ لهي التحده

 ما ازا، عميق بحزن نشعر اشنا الول ان اود الاومط الشرق لمشكلة تناولنا وفي

 منا اساب ان . المدنيين المكان على اشًار من العراني ٠ الايراني المراع يحدثه

 ل نما، ان من ولابد ٠ ينتهي لا الذى التعمير منطق هير منطق لاي مناهيد تبدو المراع

 من حكل باي التدخل عن لعجز. يستطم ان الدول لمجتمع ينبغي كان اذا عما بجديد

٠ النار اطلاق وفد بنبول اسهين الطرههن ٤لادنا الاهكال

 ونحن ، الامد مع بعد سم لم لبرس اؤمد ان نجد ، المتوسد البحر مفطعد ولهي

 تعدم لكي المعنهد الاطراد الى عاجلا ندا، ونوجه ، العام الامين انعطد تحعظ بلا نؤيد

. التفاوض هي رهيتها على ومحددا مخلما دليلا

 خاما عنايد نولي ، المتومط البحر بمنطعد حرلمياا اهتمامنا اطار ولهي

 الحكومد لموتف. الكامل احترامنا مع العلابات هذه تطوير شغوى ونحن . بمالطد لملاباتخا

* ايجابيا عخمرا ايطاليا تعتبره والحى الانحياز وعدم الحياد على العائم المالطهد

 تعوم ، وعنايد باهتمام اليها ايطاليا تنظر مفطقد وهي ، اللاتينيد امريكا ان

 بمعتفاها تعود التي فالعمليات . العالمي المسرح على اهميته تتزايد بدور الان

 يمشا لا الحى ، المتطور النفح على وامنح دليل التاره هذه الى الديمعراطيد معايهر

. سالغ بارتياح به الترحيب إلأ

 ذا||.. ول., ٠ اللاتينيد امريكا هي معتمد مناطق الحظ لمو، هنالا زالت ما انه بيد

 هيلي لهي اليه التومل شنى الدى كالتعامم التغيير دلائل بعد خاما تعديرا رنعد باننا

 مبادره وهي ، فريسغو بريماتي الكاردينال لميادره نتهجد ، الديمعراطيد العوى بين

 ٠ اليها نتطلع التي الكاملة الديمعراطيد الى الانتعال او الطريق تمهيد استهدهت

 ر لتدص ا لدلذ بناءة بطريعد تستجيب ان البمملحد ونواتها ههلبي لحكومة ينبغي لدله

٠ الهام

ايطاليا) ، اندريوش (الميد -..٤٩ /شد/حج١١م
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ايطاب) ، اندريوتي (السيد٠٥١٠,بعز. ١٣

 الص والاقتمادي والاجتماعية السياب الازمة العلق على الاخرى البواعة ومن

 امادة عملية لحي تسم ض احرز ما رغم ، الومطى امريكا لحي تائمة تزال ما

٠ المشطى يلدان بعد لحي دراهب٠الدي

 ل —ح.ا ص والكاريعبي الوسطى امريكا منطى في الاستقرار اهمية تماما نتفهم نحن

مجمولة كمبادرة مبادرة ايد تاييد نوامل موف. ٠ ولهذا . العالم ملام ٠ىلر الحفاظ

٠ السلم وتحتهق التوتر حده لتخفيد كونحادورا

تعرين في سيعتد الحى لكسميرغ اجتماع في .ويد موف ٠ الردح وبهن.

- خوب ن بسا| الماملي المام هي بدا النى الحوار اسمرار ٠ العادم بر٠العاذي,ذود

والبرتغال وامبب الاوروبي الاتحاد لهي الاساء الشره البلدان بهن ريكاكومتا

٠ الخممد الومطى امريكا وبلدان اكونتادور مجموعد وبلدان

 وتعاون تاريخيد بروابط ايطاليا بها ترتبط هنطعد ومي ، الافريتي العرن وهي

 عمليات طريق عن تاغمد تزال ما التي الغزابات لحسم جهودنا نوامل موخ. ٠ متزايد

 وبغضد ٠ الاهريعيد الوحدة وشظى المتحدة الامم ميشاتي مبادئ على مرتكزه تغاونيد

 على تعوم حلول الى التومل سيمكن محتركد مملحد نات موضوعات بثان والتعاون الحوار

 - التدخل للم وعلى ٠ التاثمة الحعود اطار هي المول اراني وحده احترام اماى

 ٠ المغطى لشعوب والحقاب التاريب للهويات الاعتبار في أخذا ٠ الداخلية الشؤون

 على العائم الاسلوب. نغى يستخدم ان نامل ٠ اميا لعاره الخطيرة بالمشكلات يتملق وهيما

 مياهخ الى تتغد طول الى تؤدى التي والبتاءه الشجاعة والمفاوشات ٠ والعبر الحوار

- . المتحده الامم

 مشهما تعاني اللتين الخطيرتين الازمتين كشب عن تتايد موئ ٠ العياق هذا وشى

٠ وكمبوتثها افغانستان هي المحطعة

 الجمعيا بها تعست التي الوانحد الاقتراحات هان ٠ ياففانحان يتملق وهيما

. الحرب بلايا من يعاني البلد نلذ زال وما ، بها يؤخذ لم الماى

 ١بب وخاى ، باكستان حعود على التوتر مي قلتنا تحير اخرى مسالة وحى

بشلة الباكستانيين مغوف. لحي المدنيين الدايا من العديد الى اهت التي العمد عمليات

*-سى
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ايطاليا) ، اندريوش (الميد— ٥٢٠.ءب،صت٠١٢

 لتلد تسويد الى للتومل جهد كل سنل ان الجوهرى من انه ايطاليا وترى ٠ المحطقد

 في يقا؛ متهجع تعتمد بان ابشيد الاطراد الى وجهته النى نداءها وتؤكد ٠ البالد

٠ جنيد مفاوسات

 التوى نداءها تجعد ان اخرى مره ايطاليا فتود ٠ لكمبوتثيا بالحميد اما

 مفاوضات تبدا ان على المعشيا الاطراد ٠ذحث ونحن ٠ ينتهك النى العولي القانون لإعادة

٠ كمبوتعها لهمب والملام والعدالد الحريد تكفل حلول الى تؤدى ان يمكن جاله

 المحادشات اممتثناد الى ايجابيد نظرة ايطاليا تنظر ٠ بكوريا يتعلق وفيما

 تشو ان وشامل . والاسانيد الاقتماديد المماثل حول يانغ وبهونغ مهول بين المباشرة

 حتى ٠ المحال مبهل على دد٠كالريا ، اخرى قطابات لتعمل تدريجها المحادثات تلذ رقمد

ايد من خاليد تكون ان ينبغي التي التادمد الاولمبيد الالعاب. شتنيد ان لمهول يمكن

حبه في الداثم الانفراج من جوا يوجد ان حك دون ذله حان ومن - مياميد توترات

 نحبذ ٠ الاعتبار في ذله تاخذ ذ٤و ٠ توحهعما إعادة لحرم بالتالي ويمزز ، الجزيرة

 نرور، لا لحجوه يفنق ان حانه من نلن لان لمشظمد ١ هذه لحي الكوريتين عخويد قبول ايضا

لها.

 ٠ لحامهمها لاريعهنا بالذكرى المام هذا نحتلل التي المتحدة الامم ميشاق إن

 بمرحلة تمر التي الحعوب لحاجات الاستجابد لامكنخا نستخعمها ان حثنا لو ومماثل يوخر

٠ المفاجئ التفنر من

 على ٠ والتعاون والمحاقشات للاجتماعات لحريدا محفلا اسبحت قد المتحدة الامم إن

٠ وثهقا ارتباطا ببعر يعفها مرتبطد والمغيرة الكبيرة الامم مماثر بان الوعي اماى

، كبهر، بدرجد ايجابها نعتبر. تطور وهو السديد نحو التطور هذا مياق ولحي

 طبهما نات كانت وان حتى المراعات ومنه ٠ موجودة اعات والمر الحزابات زالت ما

لحي تحمل مالمهد احداثا - المام التكامل نامرة خلال - تميح ان يمكن ، لعودة قطاعيد

, ٠ ككل البفرى للجنى الخطر بنور طهاتها
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 الغت ان ٠ لللام تكرمه ن ١ نعتزم جديد مام عثيا متاميا لي يبعو ، ولهنا

 يتوقع محفلا يومنها ٠ اكبر بشكل تلعبه ان المحنة لهن. كن٠ي النى النور الى النظر

. ٠ والشعوب. الامم بهن متعاش منظم تعايو نحو ليوجهها ويسيعها الاحداء

 لا العلام يان معها اقتناعا الهند هذا تحعهق في تسهم مود ايطاليا وحكومة

 او يقظتنا لهي تراخ يفهر والتعازلات التفحهات خلال من يوم بعد يوما يكتسب واند يتجزا

. المهلة الحلول اتخان لاثمرا، اشلام

 اي٠ا * : الانكليزية) عن شفوية (يوثموملاثميا)(ترجمة دزداريفهتئ السيد

 ، يد، ذى باس ، يلعي لا ، المديق المكسهد بشعب لحقت الحي الكبيرة الماماة لحظة

 المجتمع يان اقتناع على ونحن ٠ وتضامنه يوغوملالهيا شعب عزا، مالق عن اعرب ان إلا

 لا التي وهي ٠ وهعبا حكومة للكين الغرورى الغوء لتقديم جهد. قمارى ميبنل العولي

. الرب الكارشة ٠مذ اثار على للتغلب جهدا تالوا

 البلد امعبانها سل وانتم ، اهنتكم ان مرورى دواعي ن٠ل إنه ، الرثهى ,الميد

 رثهسا الرعيع للمنعب لانتخابكم ، وودية ليبد٠ بعلاقات يوغوسلافيا بد ترتبط النى

. لإنشاءما الاربعين بالذكرى نحتفل التي المتحدا للامم العامد للجمعهد الحاليد سوره

 لجهود. كويهار دى بيريز خافيير للميد تعديرنا عن اعرب ان ايضا واود

 داء ...ل ال#اا<: عع٠ج بشان معمد حوار لاجرا، محفلا ابلدا الامم جعل اجل من الحمرا

. العولي للمجتمع الحهويد الاممهد

 ان يجب ياتنا نهمر ونحن العامد للجممهد الاريعين ٥العور الى ناتي إنفا

 الى وملت ان الى منظمتنا عليها مارت التي الدرب ذكرى ٠ المستقيل اجل من ٠ نستعيد

 يالمعؤوليد ياحماى ناتي ٠ نلد على وعلاوه ٠ الذكرى ٠بهذ لههد نحتفل الحى الوقت

 ه - 1 1#، ينبغي الذى ما مولوعه يكون منه التاريخهد التحول نتطة هي مشترلا قرار لاتخئاد

٠ عدلا واكحر اهفل عالم ابامد يفيد

 - للسلم المحيد الشعوب وجهود رثمهد عن كتعبير ٥المتحد الامم ات لعد

ولكي ٠ معيل لهما يسبق لم الارواح في وخارة همارا ميبت حرب يعد ولحعطلو ، العالم

ايطاب) < اندريوض (الديد -٥٢- /ءب/ءزت١٣
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 تحقيق ن٠يغ ان خانه من طريق ومو ٠ المساواة قعم على والتعاون السلم طريق على تمير

 والاستقلال بالحري تعشي التي التطلعات تلذ ، والشعوب. للبلدان الجوهرية التطلعات

 ٠ عالمها جعلحا. النى الميثاق ني عليها المحموس والاهداف. المبادى، إن٠ والتقعم

 البلدان لجميع للتمرف. التابلة غير الاساسية الحقوق خمان في ومؤيدنا مرحدشا تمانت

 التجربة اظهرت وقد ٠ السهامي والنظام التغمية ومستوى المرف عن الحظر بغو والشعوب

 الحقوق تلذ نهارى لم ما العالم لحي يعودا ان الحقيقيين التقعم او للسلم يهكن لا انه

٠ تامة ممارسة

 المالم تعنو ، المتحدة الامم وجود على انتضت التي الاربعين الاعوام وخلال

 فهها تؤثر ٠ التغيرات تلة من يتجزا لا جزءا المتحدة الامم وكانت ٠ كبيره لتفثرات

 كبهرا اسهاما منظهتنا اسهمت ، العقود تله وخلال ٠ ذاته الوقت لحي فتتغير بها وتتاهر

 ||||ق تحق| ٠ وبمماعدتها المتحدة الامم رعاية وتحء - المالم لحي والامن السلم ميانة في

٠ وهيمنته الاستعمارى الحكم من التحرر اجل من كفاحا في الشعوب راتتما

ى* ٠ه-ه٤ ,ءسأ١٢

٠ (ليسوتو) ماكيشا السيد الرئيس نائب الرشاي تولى
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-٠٦-/حد/ءزت١٤

 الحقوق متماوية وهي العالمية الماحة الاستقلال حديثة السيادة نات اللول دخلت وقد

 تتلمس كتا التي الاحيان معظم ولحي . العالم خريطة لحي جذرى تغيير حدوث عليه ترتب مما

 منا برهن ٠ لها لتمدى١ لشا يتبغي كان التي الكبرى التحديات مجابهة مبل فيها

 ومنا الحى المحفل مو فهذا . بالتصم والايمان والحكمة المبر على العالمي المحفل

 من اعترفتا ما كل برغم الحولي والوعي الجديدة الحولية للممارسات صاغة افى غيه

 الامم بين فيما العلابات سم التي القواعد فيه ارميتا النبى المحفل ايشا وهو ٠ ساب

 عليها لعالمي ١ الطابع اخفاء وحاولشا وتسميتها بتمتيخها وقمشا السيادة نات والحول

 لحيه حتدنا النى المحفل وهو - الجديد الحوفى الاقتمادى النظام مفهوم اعتمدتا وفيه ٠

 ٠ الحديه الممر وظروف يتماشى بما للجميع والتقدم الطم تحتق التي العليا المحل

٠ السيطرة سيامة ومواملة القوة استخدام امام المجال تضييق في يعهم النى الامر

 وافحت ٠ الميادين كالحة في عظيما تتحما البشرية احرزت ، الفترة تلذ وخلال

٠ الخيال ضروب من خربا تمد قبل من كاتت امكانيات لظهور المجال التكنولوجية الحورة

 مشمتا دولية علاقات اثامة مبيل ولحي والاستقلال الحرية مبيل لحي النشال ان كما

 ، الانحياز عنم مياسة ظهور ار انخى التشمية تحقيق عن ففلا ٠ التكتلات من خال وعالم

 مبادى، من عليه تنطوى يما ٠ اصحت التضال هذا في اماميا عشمرا تعد مياسة وهي

 الملاقات عر ايجابيا تاثيرا يؤثر عنه غفى لا ممتتلا عاملا ٠ دفع وقوة واهداف

٠ الحولية

 سدا لان ، والالم الامد خيا من الكثير لشا جلبت الطويلة العتود تلذ ان بيد

 وهد ، الان حتى تحقق دون ظل عاما ٤٠ محبى على راودتنا التي الامال من به يستهان لا

 الحولبهن والاس السلم يحفظ المتعلقة ومبادئه الميثاق معامد دائم بشكل يتهعد الخطر

 ني ٥والمساوا الممير تقرير لحي البلدان جمبع يحق الخامة المبادى، احترام من وينتعص

 العلمية يالوممائل المنازعات وخو القوة باستخدام التهديد عن والامتناع السيادة

 متناول في ليعت البثرية انجازات ان كما ٠ الامامية والحريات الاتمان حقوق واحترام

 لنن ومن للتنمية الامامية الغرس من الحرمان يماني العالم شعوب من فالكثير ٠ الجميع

٠ العيو
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بيهلافا) * دزداردبؤ-٠٥٧/ءز٠/حغ١٤

 الممالحة وص ، ظله في نعيد النى الطم طبيعة عن التساؤل يجعر ٠ شم ومن

 الطم ان الامد على يبعث ومما ٠ الدائم العالمي السلم وبين بيننا ما تغمل التي

 لحي البحمرة الريبة من حالة لحي نعيش لانتا ، عالميا او دائما ليى اليوم نشهد. النى

 ٠ التطح وسباق التكتلات بين والتنافس المحلية والمراعات والحروب التحديات مواجهة

 امكن لد كان اذا عما نتساءل ٠ التاريخ عرلحها حرب ابثع على عقود اربعة ٠اذقدا و-

 ٠ ؟ - اى لحإلى ٠ تحقق قد ذله كان وانا ٠ جديدة حرب. نشوب خطر على القعا، خملا

٠ تشدلع لن سابقتها من تعميرا واشد افظع جديدة حربا ان الى يطمتخشا ما منالا فليس

 فطه العبل ئ١ ٠ تاريخي طرق مغترق على ٠ طويلة فتره منذ ٠ ظل قد العالم ان

 العوامل كل على نتغلب كي فطكه ان لنا ينبغي الحى السبيل ما ؟ الدائم الطم لعكفل

 لتفعي نسلكه ان لنا ينبغي النى السبيل ما ؟ فيه وصعكوكا مشا السلم منا تجعل التي

 يتمتع عالم لحي والتقعم التنمية تحقيق يتسخى حتى المساواة وععم الظلم اشكال كل على

؟ بالسلم الجميع فهه

 ينمو الحولية العلاقات مجالات كالحة لحي جذرية تفيهرات اجرا، يخروره الوعي إن

 تده تحقيق مبيل خي المناخلة القوى حان ذله في شاته ، معلرد يشكل المالم شي

 تحديات لحيها نجابه التي الفترة من تنتثلشا ان يمكن التفنراء منه ان ذله ٠ الغاية

 شي للمر، وينبغي . المحفل هذا في لاتدعنا حعدناما التي الاهداف طريق تعترو خطهر،

 بينما اليدين مكتوف يقد الا العظيمة البثرى العقل يانجازات الزاخر المعامر عالمنا

 نقر ان يلشا ولا ٠ امل بلا يعيشون او جوعا الناس ويموت الفهر مبهل لحي الحروب تعن

 نثر ان تستطيع لا اننا كما ٠ الامس تله على والرخا، الملم ارما، فكره عن نتفاقى او

 املحة تكديس طريق عن والتقعم الملم كفالة بامكانية العائلة الفكره عن فتفاخى او

 ان حين لحي للخطر الجميع امن يمرو التسلح مباق ان ٠ متزايدة تدمهرية قدرة نات

 وتعاونهم البشر بهن التعايش يهعد وغهرها الاقتمادية العلاقات خي الحكالحو، اتعدام

٠ كن٠م نطاق ع٠٠او على
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 الامن بان شها اقتناعا ٠ الملاح نزع سابا صوى اهمها تولي بلادى إن

 لعد ٠ اللاح تهديد ظل في يعنينا ان يمكن لا المالم انحاء جميع لهي العلابات واستقرار

 التي السكريا نالنفتات - الانسانية لبقا، بالنمبا الحيوية الشتية الملاح نزع امهح

 عن الاعلان ان ورغم ، وتقعمها الامم تنمية تعوق خيالية ارقاما الحالية المنة لهي بلغت

 ويشيع الارتياح من كعهر على يبعه الرئهميتهن العظمههن الحولتهن بين مفاوضات اجرا،

 الفخا، ليشمل نطاقه توسيع ومحاولات التملح مباق استمرار ان إلا ، المحور لهي الامل

 موا، حد على والتقليعبى الحووى الملاح نزع عملية بد، ان ٠ جديدة مخاوذ يثهر الخارجي

 ترى ، السلاح بفزع يتعلق وفهما ٠ صوى اهمها الراهنة الحولية الحالة ظل لحى تكتس

 مباق لوقف. الاستعجال وجه على اتخانما المحمين التدابير ان كما ٠ والحا الاتجا.

٠ التدابير تلة وتنفيذ الاتجا. ذله لحي المير وينبغي ٠ تماما معرولحة التسلح

يوغوسلافيا) * دزداريغيتد يد٠إإل ٦٠-٥٨ رحد/ءزت١٤
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يوفوهلافبا) * درداريغبتز (السيد -٦١- ١ها/اء/ف

 ٠ التلع مباق ٠ودد 1لي٠ل في الثروع مجرد -وز وتوتعاتد-ا لبغا١مد ان

 طبد يترتب مما ، الحولي التوتر حده تخديد الى يؤدى مناخ ٠خدق دى٠ 1وذوىتد

٠ للخطر والامن اللم تمرو التي المعاكل ٠ب٠ج حل

 الابان حتوق على للحمود معبهم لمجرد لابرياء١ دم اقدر لادريض١ ا-ب ض

جنوب ودي ٠ الشعرى والقمح الصطره من والتحرر والامتتلال الحرية لي الامامية

 ا- لمجرد سارعهم البثر من المتات يلقى ٠ بالذات الولت هذا وفي ، افريقيا

 يعان التردد من مزيد معالا يكون الا ينبغي ٠ سعاوية حعوق على لموليا يطالبون

 نعام على المعحده الامم ميحاق من ابايع الفعل لي الوارد، العقوبات تطبيق

 مؤ- يعقد فرار واتخاذ ، لواندا شي الوزارى المؤتمر عقد خلال ومن . بريتوريا

 هس الواجهة خط دول من للحرية محبة دولا عي الانحياز ععم حركة ليلدان العامن العمة

 ٠جدوي حعب لكعاح وتاييده الكامل تفاسد عن الانحهاز ععم عالم عير ٠ زمبابوى

 معها بعهاد، ، وامتعلالها لعامهبها العهاني التحرير اجل من وللكفاح اعريعها

 المارخ والععوان الحمر الغغط اعمال بعده ندين ونحن ٠ أموابوأ والوحهد الضعي

٠ المسان، ههر انغولا دد٠ الريعبا جلوب بها تعوم التي

 والمراق ايران بين ,للحرب تهالا ذء٠لو متغافر، جهود ينل عن غشى ولا

 لحقه الكاملة اسطهعي العمب ممارمد ان كما ٠ الامللاق على له مبرر لا باسمرارها

 لتحريرا منظمة ٥لهاد تحت يه لخالا ١ دولته اقالا ولي مهر٠ال تقرير لي ثروع٠ال

 على ايفا ينطبق ا٠ ومو ، التاخهر تحتمد تعد لم الشعي حده٠م ياعتهارها حلا٠الددلط

. المحتلة المربلا الارافي جمهء من الامرانهللا العوات اساب

مياد، لد المكرية والتنخلات الغغوط صهد ازا، عمهق بعلو نعمر انحا

 على تمل ان وثمريعادا واهفانشان كمبوتعبا لععوب ويعيفي . نهكاراهوا واسعلال

 تؤيد انعا ٠ ارانهها في الاجشههة للقوات تواجد دون بانفها مماخرها تقرير امكانها

 ايفا نؤيد كما٠ واسعلالها لا٠الاددي قيرو ملالا على الحفاه الى الرامهة الجهود جمهع

 الحمه. تطلعات تحقهق اجل من الحعهلا تراطلا٠الدي كوريا جمهورلأ تبذلها الحي الجهود

٠ اليلدن توحيد الى الكورى
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يولوملافها) * دزداريغيتؤ (الميد,اسب ١٥

 اجل ن٠ للكعاح الرديية الجبهات من جبهة اللوب الاساب العلاقات تعتير

 على لدبخراطية ا من المزيد اففا، اجل ومن ، باكمله للعالم المستعر، التغمية

 نروغ. هي هرد لاى اكهد وبثا، أمحة تشمها معاك تكون ان كن٠ي ولا . العولهة العلابات

- باستمرار تتسع والتي والوبر، التعمهة مستوى بهن حلها العائمة الفخمة العجوا

 بارات عي التعمهة تمرنت لغد . اماب يثا، مشاكل العامي العالم يواجه

 البلدان ستحتاج ، تعههر دون ابالحالي الحمو مدل٠ استمر وانا . للركود باكملها

 هي المتعسة للبلدان الحالي المستوى الى تمل حتى كامل برن من يعرب ما الى العامهة

٠ ٢..* عام هي المالم مكان من 1ابئ هي ٨٠ مكانها مهعكل ، نلد ومع ٠ العالم

 تفاقم الى العامية البلدان كوامل يحعل الحى الفخم الديون عب، اس ولد

 لذله اهتمامها من كبيرا لدرا الانحهاز ععم يلدان وكرمت - محهره يعور، الحالة

 والمعرب المالهة المؤمات ودعت ٠ لواندا هي عثد الحى مؤتمرها هي المونوع

 بغها بتا، مهامي حوار هي المشاركة الى ، الدائحة البلدان حكومات وكنلد ، اللولب

 التدابهر من السيد اينا الترحت كما . المحكلة لهن. ودائم عاهل حل الى التدمل

 الحكلة منه حول اتفاق الى للتومل اماما تكون ان كن٠ي الحي والواسها المحعدا

٠ عالمية مهامهة مشكلة وامهحت ، الاللهمية الحعود تجاوز بما نطاقها اتسع الحي

 يالبحه ٠ والحامية المححازه ثمهر الهلدان جمهع مع بالمشاركة ، نطاله. انحا

 اينا بل ، سب الديون بشان لا المتعسة البلدان مع حوار خلال من الحلول عن العاجل

 ومنا ٠ التعمية علهها وتعتمد الجمهع مستقبل علهها يتولد التي الاخرى العنايا يثان

 الدائعهن مالح وهي ٠ السوا، على العامهة والبلدان المتعسة البلدان مالح هي

 الغمل ردود من ململة الى الحوار نلد اجرا، هي حاخهر اى يؤس وبد ٠ معا والمديعهن

 الامم تطالب ويوعوملاهيا ٠ وخيمة عوالي. الى وتؤس والانطراباء القلاقل هي تتمحل

 احتران دع٠ نلد يمحي ولا . ٠ذ٠ الديون مثكلة حل هي نشط بعود يالعهام الخحد،

 عقد نمان اجل من يد العهام يمكن لي، كل ان ونعتعد ٠ لاخرى١ لدولهة١ المحطمات

بد العيام ينبغي هرمة الرب ني التعمية.. اجل من والتمويل بالتئد سعي دولي ر٠ؤت٠اا

0/^.8

Digitized by UNOG LibraryDigitized by UNOG Library



يوغوسلافيا) ، دزداربغيتش (السبد -٦٣- /ذب٠/ات١ه

 الافريقية الوحدة منحلمة طلب تهاما نؤيد وتحن ٠ العامد للجمعية الحاليد الدوره في

الاقتصادية للحالد تكرس المتحدة للامم العامة للجمعيد امتصاشيد دوره عقد بثان

٠ افريقها في الحرجة

 - التق اعلان اعتهاد على نعلتها التي الامهيد الى احير ان ايفا واود

 الى الراميد الجهود من يتجزا لا جز، الحق نلذ نعتبر فنحن ٠ الدورة منه في التغميد

٠ والحريات الانسان بحقوق العهود

 التزامها خلال وهن المتحدة الامم مؤسس من باعتبارها ، يوغوملافيا امههت لقد

 حلول الى للتومل المي في ٠ الماضية الاربمد المقود خلال المحفل منا لحي ونشاطها

 العميق بالايمان انقر ان واود ٠ اليوم المالم اقاهل تحتل التي المشاكل لجهيع

 الملاتات على الديمقراطي الطابع اخفا، في ورسالتها المتحدة للامم تيتو للرئيس

٠ الطهوحات نغى يشاطرنا من كل مع الطريق منا لحي الهفي على ممممون ونحن ٠ النوليد

 المتدده الامم لهيشاق الشابتد القيمد تاكعت ٠ المديدة التحديات من بالرغم

 الى ، محى وقت اى من كحر٠١ ٠ البوم المالم ويحتاج ٠ الماخيد الاربعين السخوات خلال

 الامم ن1ب عميتا ايمانا يوثموملافيا وتؤمن . المتحدة الامم دور على التاكيد امادة

 وحم على مما البلدان تجهيع عمليد لحي عنه الامشاء يهكن لا ماملا تعتبر المتحدة

 ولهذا ٠ للعالم الحيوية المشاكل حد الى الراميد لمساعيبا القيام اجل من المساواة

٠ التادمة العقود خلال المتحدة الامم الى بحاجد العالم بلل ، بالتحديد السبب

 سباق يوقف. ولم الاتساع في التغمية مستويات لحي الفجوة استهرت ما اذا انه الا

 د٦تد٠ع٠ال لهي المخوية بالذكرى سنحتفل كشا اذا ما حول يحور التساؤل لحان ٠ التسلح

 اسلوبا نجد ان يخبغي ؟ أنتن المالم حال عليه ستكون وماذا ، ذله سيكون حكل وباى

 ان كن٠ي ولا ٠ التغمية بعون السلام وبود بكون ان بكن لهلا ٠ للجميع التعمية ن٠يع

 ح ١لانغروا السلام على جديد عخمر ادخال يخبغي ، شم ومن ٠ ملام بنون التحميد تتحقق

 الخلافات وتزول والروحية المادية الرنامة تتحسن ان يهكن ولا ٠ جديدا زخما واعطائهما

٠ السلام يسوده مالم في الا الانسانية والكرامة والبلدان الشعوب اوضاع وتتمزز
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)يوفوملافيا * ربغيتؤ ١ دزد يد٠ال ( ٦٥٠٦٤ ات,تب , ١٠

 مفتوحا عتدا المتحدة للامم الخامس العتد من نجعل كي جهودنا تمارى لحبنل

 المالح يخعم بما ، المتعالهرة الجهود خلال من المشاكل وحل والتعاهم للتعاون

 وتوفير ٥المتحد الامم دور تدعيم خلال من نلذ يتم ان ويمكن . البلدان لجميع المشتركة

 الحول لرؤما، التالم التجمع بان افتخاع على وانفا . لانفطتها الفعالية من اكبر تدر

التطور. ولنلد الجهود لتلذ توية خلالأ دفع توه سيعطي نات. المحفل منا لهي والحكومات
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٠٦٦٠ ى/ب١٦

 ان العمادة دواعي لمن اخه ٠ الرئيس السيد ة (عمان) علوى بن السيد

 وان ٠ الاربعين دورتها شي العامد للجمميد رئيسا لانتخابكم الحاره بالتهنئة تقدم١

 وصيغة واسد لهي الكبير المفص. لهذا بها تاتون التي الخبره بان لاكيدة ثضاعتضا

 لاتشاء الاربعين بالذكرى لهيها تحتفي التي لدوره١ منه لنجاح اكهدا شدا تكون ومولى

 بز- ومها - *كبارا مالا ٠آ تايد المالم موب عليها تملق والتي ، المتحده الامم

 المداقة باوامر بلادى به ترتبط مدبقا بلدا تمثلون انكم المعامبد ٠بهذ غبطتنا

 ووهائج قوبد باوامر العربي بعالمشا كذلذ ارتبطت التي ، اسبانيا ومو الا ٠ والاحترام

 ٠ العربيد الشعوب مع العلابات تطور في ابجابي بفكل تؤثر الان حتى زالت ما تاريخية

 -عون٠ر بول السيد المابقد الدوره لرئيس العميق تقديرى عن اعرب ان يسعدني كما

 - تجليا وملامد عا٠ء الحورة تلذ اعمال وحزمه ودرايته بحكمته اكسب النى ، لومماكا

 اعهال المامد الجمعية بها اشهت التي الكهفية ولهي به ادارها النى الممتاز الاسلوب

٠ الحلالينو التاسعد دورتها

 خافيير السهد ممادة ، المتحده للامم العام للامين لاعبر الغرمد منه وانتهز

 متمنين ٠ المفص. منا توليد مغذ قوبة جهود من بذله لها تقدبرى عن .كويهار دى بيريز

 المعوية من تخلو لا مامية مهام ومي ٠ تواجهه التي المهام في الفجاح كل له

 الراسغ وايهانفا ٠ الدوليد المخفلهد ٠مذ لامداف تاييدنا له مؤكدين ٠ والتعقيد

 حل لهي الفعال والاسهام الحروب ديح إبعاد لهي الرائد دورها تؤدى توية بقائها بغروره

٠ الدوليد المشاكل

 والمواساة التضامن مشاعر عن المكسيك ية٠جمهور لوفد لاعرب المفاسبد هذه انتهز

 الى ادت التي الماساوية الزلزال لكارشة تمرض النى المخمين وشعب حكومد مع المميتة

 للب الحولية الجهود تتغافر ان تامل ونحن ٠ والممتلكات الارواح لهي جعميمد خائر

٠ المحشة هذه واشر وطاه من التخخيد على

 نجدد ٠ المتحدة الامم لانشاء الاربعين الشوية بالذكرى نحتفل ونحن اتفا

المتحدة الامم دور تعزيز زيادة لهدف ونسمى ، الميشاق ومبادئ بهقامد التزاما
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عهان) ٠ طوى بن (الميدم٦۴/دط/ذب١٦

 التفحمو الملم تحقيق خلاله من جميعها الدول تنشد النى الوحيد العولي المحفل ثمبمفتها

٠ والعدالة

 كما ٠ محيل لها يعبق لم برعة الاحداث فيه تتغير بالم في اليوم نعيو انخا

 ||||ي غ وتاثيرها مداها يتجاوب والخعوب العود بعد تواجهها النتي والتحديات الازمات ان

 الازمات فيها خلتندا واحدة دولية كامرة نحيا انغا ٠ الارضية الكرة هذه ارجاء جميع

٠ الازمات تلد عن عزل٠ب تبتى ان منه لمفظمتخا مبيل لا وانه ، البعض بعضها في وتؤشر

ثدد ، المالم من كحيرة اجزا، في التوتر لبؤر استمر الوجود من وبالريم

 بمظلتها لتحتمي المتخاممة العود اليه تسعى النى الدولي المحفل المتحدة الامم بتيت

 الاقليميا الحروب تطور ععم على المتحده لامما حافطت لقد . بيخها فيما السلام ولتحعق

 اللم وقضيتي تتمشى حلول الى التومل على قادرة اتها اثبتت كما ٠ عالمية حروب الى

٠ الراهفة العولية القضايا تجا. متوازن نهج انباع وعلى لميينلما ا والتنمية

 الرئييا السياسي التوتر بؤر من ومعروفه واضحة مواقد عمان ملطشة اتخنت لقد

 حل على بالعمل تلتزم الخارجية عمان ملطشة سياما وان . الدولي مجتمعنا تجابه التي

 والاخلاقية التاتونيا يالممايير وتتتيد ، والتفاهم الحوار طريق عن الدولية الخلافات

 اتها ار بتر وتلتزم المتحدة الاهم منطمة وضعتها التي الاهداد و بالمبادئ وتستنير

٠ وتومب.اتها

 نلذ نتناول ثم ، انجاز. تم ما لكل تتييماو استعراضا نجرى عام كل في اننا

. الماما الجمعية اعمال جدول في المدرجة الهامة الدولية المسائل من الكبير المعد

 من الرغم على فانه عام فبل عديه كان٠ بما اليوم العولي الوفع فورن ما وانا

 التوتر عدبتما يتسم يزال لا الدولي الموتد فان ٠ بذلت التي الحثيثة الجهود

٠ العود بذاق تمسك لاقتمادية ١ والازمات ٠ حده تزداد اشات المر و اعات لحز وا

 الجمعيا عامرتها التي لتحايا ا ذلك نغى تتموره دحورة ا منه اعمال بدول ان

الناجحة الحلول ايجاد من المتحدة الامم تمكن وعدم ، السابتة دورتها في العامة
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 وقفية . تها وتوميا لقراراتها الدول بعد تباهل مرجعه .تمالجها التي المشكلات لمختلف.

٠ نلذ على الاشلة ابرز هي سين

 الامم مفغية عارمتها التي القضايا والعم اهم هي الفلسطيني الشمب تخية ان

3 \ اعلان امدار على عاما ٢٥ بمرور العام هذا نحتفل وإذ انتا ٠ نشاتها مشن ٥المتحد

 على احتلالها تغرو زالت لا امراتيل نان ، والاستقلال الحرية ني المستعمرة الشعوب

 ٠ ومستقر اًس وطن في بسالم للعيش حقه الفلسطيني الشعب اعطا، وترخو العربية الارافي

 - فلطين شب لقضية حل لايجاد الدولي المجتمع يواجهها التي الحقيقية العتبة ان

 وللم تشغينما وعن المتحدة الاهم امدرتها التي بالقرارات التقيد عن امرائيل امتشاع

٠ الفلسطيني الشعب لمشكلة عادلة تسوية لايجاد الرامية المبادرات جميع مع تجاوبها

عهان) * طوى بن (السيد ٧٠٠٦٨ /لط/ذب١٦
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 ٠ اا 111 --ه*:4 المديد نهشان . المبادرات. الى تعتقر لا طهذي٠الدد الشعب لغية ان

 الرشبى وميادره ٠ الاوروبي الالتماس الاتحاد لدول البندقية إعلان بالذكر شها واخس

 ي٠٠٠٠د العرصة العمة وإعلان ، ريغان الامريكي الرئيس ومبادرة ، بريجينيد السوفياتى

 لدبتا الحي اسمطينية الاردنية المبادرة وآخرها ، ١٩٨٣ لمام جنيد وإعالأن ، لحاى

 ، البيف.ا، الدار في ععد الذى الاخير الامتشنائي العربي لتمةا مؤتمر من الامتصان

. ودائم هادل ملام لتحقيق اداه تكون ان يمكن والتي

 ولخني ٠ وملام امن دعاه اشهم ، السلمية المبادرات بقبولهم ، العرب اشبت لقد

 وإنما ا الواقع الامر بسيامة و بالتوه وفرضه ثيلامرا اليه تتطلع الذى السلام ليى

 ، المتحدة الامم قرارات لي المتمحلة الدولية الشرعية وعلى العدل على الشائم السلام

 قودي وطن وإقامة ، لمحتلةا العربية خيالارا جميع هن غيلامرا انسحاب لىإ والداعية

 المستقلة دولته في الغلطيخي الشعب : الشعبان يتعايش ان يمكن حتى الغاسطيخي، للشعب

. الاسرائيلي الشعب مع

 لاسراغيد يتحققا لن والامتقرار الامن إن ، حك ادنى بدون الايام احبتت لقد

 دول ال لاراضي احتلالها وواملتا ، الفلسطيني الشعب لحقوق تجاملها لحي امتمرت طالما

 ان كندن وافحا وامبح . الدول تلك واهن ميادة بذله منتهكة ، لها المجاورة العربيد

. المفطئ في والهدو، الاستقرار يخلق لن الامراتيلية العثرية القو، هحطق

 الشرق لحي والاستقرار السلم لتحقيق الامحل السبيل هو الحوار الى اللجو، إن

 ة —. ■ يعالدا الجهود جميع دبت١ قد ، الهدد بهنا شها إيمانا ، عمان وملطنة . الاومط

. العادل السلام تحقيق الى والرامية

 تحدى كما ، واحده لمره ولو ، والحكمة بالشجاعة تتحلى ان اسرائيل على ان

 ، المنم الى تسعى حقا انها على المادية الادلة تقدم وان ، والفلسطينيون العرب بها

 ها-ا دورا لاسرائيل المديقة الدول على ان . للجميع والدائم والشابت العادل الذم

٠ الاوان لحواء لبل وذلك ، الخطوات بتلك القيام على وتشجيعها لحملها

فتكا الحروب اكثر من تمد حربا تشهد منوات خمس منذ مازالت الخليع منطقة ان

عمان) > عبوى بن (سيد -١ثم١- //حس/ءي١٧

/ح40<؛/٧.8

Digitized by UNOG LibraryDigitized by UNOG Library



 واسعات استلكات فس واسار الخسائر من الكعير ورا،ها مخلفة ، البشرية بالارواح

 ، والامصام التركيز من المزيد إعطاء شروره الدول جميع نناهد إنتا ٠ والمرانق

 . وايران العراق الجارين بين الدائر. الحرب هذه لإنهاء ممقول حل إيجاد في علإمرا ١و

 بفية الجهود بتضالحر بالعمل جدير لإمر عليها هي الحي بالموره الحرب ٠هذ استمرار ان

٠ ونهائية حاممة يموره إيغالها

 بين الوامة المفطئ دائره نطاق في الان حتى انحمرت لد الحر؛ ٠هذ كانت وإذا

 هاتهن حدود خارج ال محتبلا انتشارها عدم يضمن لا نلذ ان إلا ، المتحاربتين الدولتين

 يدون الا يجب عسكريا الاخرى الدولة هزيمة على منهما اى قدر، عدم ن١ كما٠ الدولتين

 تهديدا تشكل تمد لم بانها والاعتقاد ٠ الحر؛ هده بانها، الدولي الاهتمام لعدم مدعاه

 ، الدول بين العلابات استقرار وعدم والمجابهة التوتر ن١ ٠ الدوليين والسلم للامن

 يهحد دولي لمراع بؤره الخليج حر؛ هن يخلق قد الدولية والتحالفات الممالح ومراع

 الملاحا مغو ويعكر ، الخليع مفطئ لحي الواسة الدول جميع لحي والاستقرار الامن

 وانما المغطى دول بالتماديات لحقط ليس ضررا مهلحق مما هرمز مديق لحي الدولية

٠ مفها لمتتدمة١ وبالاخم اجمع العالم دول باقتماديات

 لحي يلادى هاركء ، لها حد وضع وبغروره ، الحرب هذه باخطار وعبنا من وانطلاقا

 الاعفاء الدول او ، الحماون مجدى دول بها تعوم التي تلد موا، ، مبذولة الجهود جمهع

٠ الانحهاز عدم وحركة الاملامي المؤتمر مفطمة في

 والمحمشل ،. الامن ومجلس المتحد، الامم دور اهمها عدى نؤكد ن١ نود انضا كما

 الاونة لحي بها استطاع والتي ، المدد هذا في المبذولة العام الامين وجهود عيمما في

 هناك يزال لا انه ندرك إنشا ٠ الخلان حده لتضييق التبي التطور يعد إضفاء الاخيره

 المتحد، الامم جهود يهن التنسيق اهميا ونرى ، الحرب هذه لإيقاف عمله يجب مما الكعير

٠ الاخرى الدولية والجهود

 ملمي حل اجل من التفاود بمهدا التبول تجاه واضحا موفقا العراق ٠ابدت لقد

الدول ان ونرى ٠ الحر؛ لوقد مسبقا هروط عن الاسلامية ايران جمهورية واعلفت ٠ وعادل

سان) > علوى بن السبد( -٧٣- //نى/ص١٧
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 الجهود من كاليا قدرا تبنل لم ، الدولتين من كل او اى مع [وية بعلابات ترتبط التي

 ان ي سها العاتهة الخلاقات لحل المفاوسات مائد، الى باللجو، الطرفين لإناع

. مستحيلا بهنهما الملح ويصح ، الحرب لي اللاعود، نعطة الى الطربان يمل

 قرارات من العديد ومدور ، سنوات خمس مرور من وبالرنمم ، افغانستان ولي

 نمير المسلم الشص. ارز على جاشما اللاببز الاجنبي الوجود قان ، العامة الجمعية

 الشؤون لي الخارجي التدخل على مشال لاوضح افغانستان لي يحعث ما إن . هشالا المتحان

 ، الافغاني الشعب ببرها. لا واقع امر لغرو المسلحة التو، واستعمال ، للدول الداخلية

 ، يرتضيه الذى الحكم نظام اختيار في المشروعة حقوله ممارسة من كامل شعب وحرمان

. الاجتماعية وضاعهاو ومعتقداته يتلق والذى

 الممشل إهراد تحت تجرى التي للمحادشات تاييدنا نؤكد ان المقام هذا في ونود

 وحكومة الاسلامية باكستان جمهورية من كل فيها تشارلا والتي ، المام للامين الشخص

 للعفية عادلة تسويد تحقيق الى المياحشات تلذ تتومل ان نامل وإنضا ٠ كابول

 عوده الاخفان للاجشهن وتضمن ، ممير. تقرببر لي حعه افغانستان لحمب تحفظ ، الالفانية

 وعدم الجوار حسن علابات تحفظ سيامية تسوية تحقيق تضمن كما ، وطشهم الى ومشرفة أمغد

 لحكومة الايجابي بالمولد نشيد كما ٠ له المجاور، والشمو؛ الغانستان همب بين لذذدخل١

 لها لنكئ وإنذا ٠ المغاوضات تدد لإنجاح ، ،لبناا وجهودها > لاملامية ١ باكستان جمهورية

. الافغان اللاجتين من الملاببين واستضافه يوا،٤ لي الكبير الانساني لدورها التعدببر

عمان) ، عصدى بن (السبد ٧٠٠٧٣ صىرءي١٧
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 - العببتشامي السخرية العواء وجود امحمرار فإن اًسيا هرق جفوب ولي

 اسطعة تلذ في والاسرار الامن زعزعة الى دى1 عد الدسراطي كمبوديا جمهورية

 الامن على دبي٠ اشًارا يعكى مما اًميا حرحي جشوب مفطعة في واسد بمواجهة ينذر وامبح

 الامم برارات بتشعهذ الخالبة اخرى مره نجدد فانشا لنلد ، الدوليين والاشعرار

 مؤهد- الكهبوتثية الارابي من الغييتنامية التوات انحاب الى الداعية المده

 حل ايجاد اجل من اًسها حرفي جشوب امم رابطة تبذلها الحي للجهول تاييدنا امرار

 حله اعطائه الى ويرمي كميوتشها لشعب الوحده تحعهق الى يهعد كمبوتعيا لمسالة عادل

٠ بخعسه لفعسه يريد. الذي الحكم نظام واختبار ممهر. تعرير هي

 ابلجفرا لاوامر ١ الى يعود لاهريعيا العرن هي يحنه .يما اهتمامفا ن ٤

 تله هي ارلاشعرا عدم ان نعتقد إنشا ، المفظعة يتلد بلادنا تربط التي التاريخية

 إن - لخارجي ١ التدخل الى محمنة وبمفد لافريتيا نلعر ١ تعرو من نابع المفطقة

 مواجهات الى الاحيان من كثير في يؤدي المفظعة تلة في الدول ممالح بين التشاهس

 مشير الحال بطبيعة وهو ، المفطئ تلة في يحث ما كشب عن نراقب إنفا . ماخى

. هشان الواقى للدول الداخلي الشؤون في التدخل محاولات كل بوتد ونطالب لتلعفا

 و- الا ، لامامشا مدعاه هي الافريقي التاره جشوب هي اخرى مشكلة وثئة

 اشعلاله نيل لي ناصبها لشعب تاييدنا تؤئد ان نود المدد هذا وتي ، ناميبيا سالد

 انها، هي الامراع هو المشكلد هذه لحل الامامي المخل بان موئحين ٠ ممير. وتعرير

 عن المادر، العرارات بتطبيق وذلة ناميبيا لاقلبم المشروع نمير انمريعيا جفو؛ احتلال

٠ )١٩١ثم٨( ٤٣٠ الامن مجلس ترار وبالاض مغظهتنا

 الريعيا جشوب حكوى تنتهجها التي العفمري العمل لياما حجبشا نكذر إنشا

 العوبم الاشاني والطولا الصاوي والشرائع الماميد المبادى، كل مع تتشاهى والحي

 بهذا هذه مفنفنا عام كل تمدرها التي بالعرارات والالتزام التتئد شروره على مؤئدين

 الحمول على الافريقي الانملبهد تعين اًن التنفيذ لها ٠كتب لو حانها من والتي الخموس

. المهروى حعولها على

عمان) > علوى ين (سيد -٧٦- ب/مب١/١٨
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اظ٠ء > علوى ين لسيد ١ ز٠^-ب/مب١/١٨

 الهم المحيط على مطلة دولة باعتبارها الجغرافي موصها بحكم بلادي إن

 كشب عن ترابب ، المامد الجمعيد حئلتها والتي به الخامد اللجى شي عفوا ولكونها

 للدحدير تسعى التي اللجخد ٠هذ اعمال في تشارلا وانها كما ، هبدي اا المحيط في الوخع

 ٠ لام م منطحة الهشدي المحيط إعلان تفغين الى المطاخ. نهاي في ببرمي دولي مؤتمر لعتد

 الامر حقيقة ان إلأ هذه الخامد اللجى اصال مير إزاء متشاتمين نكون ان نو؛ لا إننا

 تود ان يمكن لا جدا بطيتد بخطى تسير اللجخد فمازالت للتفاؤل كبيرا مجالا تدع لا

٠ المنعول الامل الى بسرى

 الى وبالاخص الاعفا، الدول الى بالشداء نتو، ان نود ، اسبال منا وفي

 الهدف تحئق كي اكبر زخما اللجفد ٠هذ اعمال لاعطاء الرئيميتين العظميين التوتين

. ١٩٨٦ هام من الاول الحمد لحي الاول المؤتمر ويععد المشعوب

 هشالا والس. نالتوئر . بالاهتمام جديره لهي الومطى امريكا في الحالد إن

 داخليا كانت مواء الفزاعات حل في الامراع بستوجب مما ، للتلؤ يدعو بشكل ببتزايدان

 حلوق احترام على يعتمد ان يجب الفزاعات تلذ لحل الامحل الامماى إن . خارجيد او

 الشؤون شي للتدئل العنى التوى امام الفرص إتاحة وعدم الدول وميادة الشعوب

٠ المغطى لدول الداخلي

 - الملام لتحقيق شمان خير انها ونعتقد الكونتادورا مجموعة جهود نؤثد نحن

 دول كد وندعو السيده ساعيها في التوليق لها متمشين ، الومطى أمرببكا منطقة

. والتحارب التخامم من بدلا والتعايش التعاون الى الامريكي الخارة

 لحي تجاوز قد الفئاكلآ التسيرين الامة. وامتلاك للتثح الهائل السباق إن

 الدوليا المفظمد هذه تبذلها التي الجهود كالحد ورنمم ، رللتمو حد كل الاخيرة السفوات

 لم اللاح شزع سي إن . المريع التابق ١دهذ حد ونع من الان حتى تتمئن لم انها إلأ

 تهند لا الامدى فهذه ، اهمي اكشر امبح الاساني جانبها إن بل فحسب مياميد تغيد تعد

 منا مطح على وجوده على ومدثر جميم خطر هي بل ، الاشان حياه من واحدا جانبا

إذ ، الاخرى الجوانب عن اهميا تعل لا وهي الاقتصادي جوانبه عن ناهين ، الكوكب
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 تواجه التي الاتتمادي المشاكل يحل ان يمكن الامدى هذه على ينقق ما مقدار ان

٠ شه الشامي الدول تي وبالاخص العالم

 العوتهش بين المفاوضات لأمتئناف ارتياحنا عن نعرب ان نود ، المدد هذا وتي

 للاملحة حد ولع الى المفاوضات هذه تؤدي ان ملين اً جنيد لحي الرئيسيتين العظميين

. لتعمهري ١

. تحتيته الى نسى ان يشيفي الني الامحل ابد لهما واشها البشري ملم إن

 جميع تؤيد انها كما ٠ النووي الاملحة هن للحد الرامي الجهود جميع يلادي وتؤيد

 من خالي ملام مناطق الهندي المحيط وشطى الاومط الشرق شطى لجعل المبذولة الجهود

. الصري الاملحة

 ٠ ثمورباتثود والرئهى ريغان الرئيس بين الشابم العى لشاء بعقد نرحب إننا

 سنتلد وحل الدولي التوغر حذة تخفيد على تماعد ايجابي نشائع الى ستوئلا ان وشامل

٠ الانساني مجتمعنا تواجه الحي المعباتو الازمات

 الوضع نهذا ، فيه الامني الوخع عن كشهرا يختلد لا الدولي الاقتمادي الولع إن

 اسفرار وعدم الدولي التجاره تعثص : التالي الظواهر لحي منزا اتعهعر يعهد

 ٠ الممئى الطع اسار ارتفاع مع للانخعاض الدائم واتجاهها الاولي المواد اسار

 اسار وارتفاع المال راى تدفق على سي حواجز ولحرض ، الحمائي التدابير وانتشار

 التي الفوضى في هذا الابتمادي الوضع ينعكى كما . التكنولوجيا نعل واضمحلال الغاتده

 دخل همادر على تعتمد التي الشاله العالم دول إن ٠ الدولي الاقتصادي بالغنام تعمد

 الابتمادي الوضع هن تغزرا العالم دول اكشر لهي ، وحهده تكن لم ن٤ ، محدوده

 وتضاعف. الخارجي التجارة موازين عجز حذة ارتفاع لحي نلد تمئل ولعد ، الراهن

 امتمرار إن ٠ الفائدة امعار لارتعاع نتهجد الديون هذه ة عخن عن ولعورها مديونيتها

 ن .4 المزيد مماشاه مفاعى هانه من يكون مود خوابط دون الطبيعي نمهر الولد هذا محل

. اللاتيني وامريكا وأمها لحريعها ا لي الحاله العالم بلدان هعوب ابشا،

دكذ٠ء ، طوى بن (السيد ٨٠٠٧٨ /ابرمب١٨
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 واما امرا الامر بهذا ارتضينا اتنا لو ، انفسنا حق لي معمرين نكون وموف

 تاحير. نان ، الولع سور ما وانا ٠ له جذرية حلول وايجاد تداركه على تعمل ولم

٠ الغني اللول حتى تسلم ولن الجميع على سكون

* لذلا . الازمة منه مواجهة عن عاجز الحالي الالتماس الحثام ان ندرك إنشا

 على يعوم ٠ جديد دولي اقتمادى نظام إقامة بغروره ٧٧ ال مجموعة نمن نطالب فإننا

٠ وفعهرما غشها ٠ تاطي المالم دول لجميع وعدلا ونوحا اكعر اس

 الى يدعوشا ان يجب لا ، ترنيه من بالرثمم ، العولي الاقتصادى الونع ان

 والحالة المجاعة مجابهة الى الرامي سولي المبادرات من .لحلناخذ الياس

 وجهت متى عمله الحولية للاراده يمكن ما على محلا الريعيا لحي المتردي الاقتصادي

 حافزا افريعها لي والجعاد المجاعة ازا، الممتازة الخولي النفعة ولتكن ٠ ووحهت

 جد- دولي اقتصادى تظام مرح اقامة الى يؤدى والجشوب العمال يهن بناء حوار لهد،

٠ ٥المتحد الامم لانشا، الاربمهن الذكرى على العالم شوب تملخها التي والامال يتفق

 واختطاف الافراد خطد عمليات في المتمحل الارماب من مزيدا عالمنا يعهد٠

٠ الابري، وقتل المدنية المحشات وتفجير الطائرات

 العليا والمحل للخلق منافيا ونشير. انواعه - الارهاب نستعكر إننا

 إنشا ٠ الاخرى السماوي والاديان ٠ الحفيد الاسلامي ديحنا لتعاليم ومحاقضا الانمانها

 وسبر ٠ الاناني وتراسها وديحها وتقاليعما ومئلها بحضارتها تعتز اى الى نعتمي

٠ العقاثس الابلاس مظاهر من مظهرين والارهاب المعد

 على والاعتماد الاهداف لتحقيق والمحل الحق بمبادئ التمسه الى ندعو انحا

 الاختلافات واحترام ٠ الوطنية والمصالح المعتقدات عن للحفاع ادمعروى الوصائل

٠ الشعوب سن وكنله الابراد سن الغائى

 تمحعت كيفما الارهاب لمعاوى اللهمي او دولي جهد كل ناند مود انحا

 ومحاربة لمجابهة سعها قيما الوشق التعاون الى الحول تماى ندعو وإننا ، اشكاله

. الخطير البامي المرض هدا

*عمان) علوى بن (السيد -٨١- /مح/ءزت١٩
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،عمان) علوى -بن السيد (-٨٢-/مح/ءزت١٩

 الا يجب فانتا ، اديوم عالمتا يواجهها ادئي المستعمين والازمات المشاكل رغم

 زال ا٠ الامل إن - انشائها منذ المتحدة الأمم منظمة احرزته النى بالتقدم تهين تعس

 ةثلذ٠ل والمناسبة العادلة الحلول ايجاد لدراسة المدة الامم ة٠ىئظ ا٢ءل -دا

٠ الازمات

 يسود دش المسمى هذا في لويا يعملوا ان المنظمة هذه أعضاء بجميع تهيب إتشا

٠ والشعوب. الدول بين الثقة وتتعزز ٠ والطمانينة الامن الدولي مجتمعنا

١٣/٠٥ الساعة الجلة رتعت
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